

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 26-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

JELLEN VANNAK: dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Malya György képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: Varga András alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Stübéné dr. Borsodi Olga aljegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Vereb Edit műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestereket, intézményvezetőket, meghívott vendégeket, a média képviselőit és az érdeklődő lakosságot. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Juhász Pál a Tótkomlói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat elnöke szót kért a napirendi pontok megtárgyalása előtt. Elmondja, hogy külsősök részére nem szokott engedélyezni napirend előtti felszólalást, viszont kéri, hogy ez esetben ezt engedélyezhesse. Az elnök úr a Társulat megszűnéséről szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet.

Takács Ferenc tanácsnok: Jelzi, hogy ő is szeretne a napirendi pontok megtárgyalása előtt felszólalni.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Takács Ferenc tanácsnoktól, hogy mivel kapcsolatban szeretne szót kérni?

Takács Ferenc tanácsnok: Válaszolva dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy a Rózsa Fürdő területén működő légtartásos sátorral kapcsolatban szeretne szót kérni. Tisztában van azzal, hogy a Kft. beszámolójának mellékletét képezi a Tótkomlói Úszó Egyesület elnökének levele, de a szeptember havi soros ülésen arról volt szó, hogy e témát egy önálló napirendi pont keretében tárgyalják meg.

dr. Garay Rita polgármester: Reagálva Takács Ferenc tanácsnok válaszára elmondja, hogy a szeptember havi soros ülésen valóban arról volt szó, hogy a légtartásos sátorral kapcsolatban felmerülő problémákat egy külön napirendi pont keretében tárgyalja a tisztelt Képviselő-testület. Az ügyel kapcsolatban megkereste az Egyesületet. Elmondja, hogy megkeresésére a 3. napirendi pont mellékletét képező levelet kapta meg. A mellékelt levélben foglaltak alapján nem tudott önálló előterjesztést készíteni a témában. Véleménye szerint e két téma, a Kft. beszámolója és a TUE tájékoztatásában foglaltak összefüggnek, ezért döntött úgy, hogy a TUE levelét a Kft. beszámolóját tartalmazó előterjesztéshez mellékeli. Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért.

Napirend:

1. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató
2. A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója
3. A Komlós Településszolgáltatási Kft. előzetes I-III. negyedévi gazdasági és pénzügyi beszámolójának taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása
4. A Tótkomlói Torna Club tevékenységéről szóló tájékoztató
5. A 2017. évi költségvetési rendelet módosítása
6. Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet módosítása
7. A VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 azonosító számon, a „településképet meghatározó épület felújítása Tótkomlóson 1. célterületen” címmel benyújtott pályázat pozitív elbírálása érdekében szükséges további eljárás kezdeményezése
8. Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” – Belterületi utak, járdák, hidak felújítása – című pályázathoz kapcsolódó kivitelező kiválasztására ajánlatkérés
9. A Békéscsabai Tankerületi Központ 2018-2022. közötti időszakra vonatkozó Fejlesztési Tervének véleményezése
10. A TOP-4.2.1-15. kódszámú, a „Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ eszközfejlesztése” című projekttel kapcsolatban informatikai eszközök beszerzésére érkezett ajánlatok értékelése
11. A Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal a fogorvosi tevékenység ellátására kötött megbízási szerződés módosítása
12. A Mária emlékhely üzemeltetésének ügye
13. A településképi rendelet, a Helyi Építési Szabályzat módosítása, és a Települési Arculati Kézikönyv készítésével kapcsolatos tervezői feladatok ellátására tervező kiválasztása
14. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése 2018/2019. tanév vonatkozásában
15. A Szlovák Néprajzi Ház, a Szlovák Tájház valamint a Szlovák Néprajzi Gyűjtemény névmódosítása
16. Rendelkezési alapból történő támogatás
17. Együttműködés a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési kamarával
18. A „Komlói Szlovákokért” „Za Komlósských Slovákov” Alapítvány részére megállapított önkormányzati támogatás felhasználásának módosítására vonatkozó kérelem
19. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

dr. Garay Rita polgármester: Átadja a szót a Tótkomlói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat elnökének.

Juhász Pál a Tótkomlói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat elnöke: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy a Társulatot a 2010. évben jegyeztették be a cégbíróságon. 2017. szeptember 28-ai hatállyal a cégbíróság végzésével - a cég megszűnésére való tekintettel - elrendelte a Társulatnak a cégjegyzékből való törlést. Fellebbezésnek helye nincs. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Társulat iratanyagát a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályának átadták, az irattárba helyezendő dokumentumokat lezárva az irattárba

helyezték. A Társulat a projekthez szükséges önerő mértékét biztosította, valamint az elkészült fejlesztést és beruházást az Önkormányzat részére 2015. októberében átadták. A Társulat a törvényben előírt feladatait teljesítette. Megköszöni a Képviselő-testület együttműködő munkáját. Kívánja, hogy sok hasonló fejlesztést valósítson meg a Képviselő-testület. Kívánja a képviselőknek, hogy a települési politikát helyezték előtérbe. Sok egészséget, erőt és kitartást kíván.

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni a Társulat elnökének tájékoztatását és munkáját. Átadja a szót Takács Ferenc tanácsnoknak.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy amennyiben a korábban említett témát nyílt ülés keretében kívánja tárgyalni a Képviselő-testület, úgy mégsem szeretne napirend előtt felszólalni.

dr. Garay Rita polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a Kft. beszámolójáról szóló előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalása fel sem merült. A témát mindenképp nyílt ülés keretében kívánja tárgyalni.

Takács Ferenc tanácsnok: Megköszöni Juhász Pál elnök munkáját.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy a Társulat megszűnéséről tájékoztatták-e a lakosságot? Megkérdezi, hogy a Társulat megszűnéséről szóló előterjesztést mikor fogja tárgyalni a Képviselő-testület? Megkéri a polgármester asszonyt arra, hogy a november havi soros ülésre készítsenek egy tájékoztató anyagot a Társulat megszűnéséről.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Társulat az utolsó ülésén beszámolt a tevékenységéről. Az ezzel kapcsolatban készített jegyzőkönyvet a képviselők rendelkezésére tudja bocsátani.

**Juhász Pál a Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat elnöke
elhagyja az üléstermet.**

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a tájékoztató alapján október 14-én Mótyovszki Róbert alpolgármester díjazta a „Magyarország legszebb konyhakertjei” verseny résztvevőit. Ő nagyon örül ennek a versenynek. Az elmúlt időben nagyon sok konyhakert szűnt meg. Megkérdezi, hogy hány személy kapott díjat?

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy Tótkomlóson 3. alkalommal került megrendezésre a „Magyarország legszebb konyhakertjei” verseny. Az első évben 3 fő jelentkezett, a tavalyi évben pedig egy fő jelentkezett a versenyre. A 2017. évben 5 fő jelentkezett a „Magyarország legszebb konyhakertjei” versenyre. Különböző kategóriákban lehetett jelentkezni. Minden résztvevő egy ajándécsomagot és egy oklevelet kapott.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

209/2017. (X. 26.) kt. határozat:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

210/2017. (X. 26.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

1. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnököt. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tótkomlós Városért Közalapítvány 2016. november hónaptól 2017. szeptember 30. napjáig végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót fogadja el.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnöktől, hogy vannak-e pályázati lehetőségek?

Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök: Tájékoztja a Képviselő-testületet, hogy folyamatosan figyelik a pályázati lehetőségeket. A Közalapítvány egy kiemelten közhasznú alapítvány, ezáltal a lehetőségeik nagyon korlátozottak. A pályázatok zöme a civil szervezeteket érinti. A tavalyi évben sajnos nem volt lehetőségük pályázatot benyújtani.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Véleménye szerint a Közalapítvány egy tevékenység köré építkezik. Megkérdezi, hogy nem merült-e fel a Közalapítvány nevének megváltoztatása ezen tevékenység kapcsán? Véleménye szerint a Közalapítvány így jobban funkcionálhatna.

Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök: Elmondja, hogy abban az évben kapták adományként a Mária szobrot, amikor elvállalta az elnökséget. A szobrot Keszeli Beáta adományozta. A kuratórium minden évben megerősíti és elfogadja azt, hogy a Mária emlékhellyel is kíván foglalkozni. Elmondja, hogy ezen kívül más tevékenységekkel is foglalkoznak. A korábban benyújtott pályázatok eszközbeszerzésre és rendezvényszervezésre irányultak. Igyekeznek más tevékenységre is összpontosítani. A Mária emlékhely körüli tevékenységekben részt vállalnak.

Tuska Pálné képviselő: Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen felmerült, hogy a Közalapítvány nem lehetne-e csak alapítvány. Megkérdezi, hogy milyen haszon származik abból, hogy közalapítványról van szó? Véleménye szerint így korlátozottak a pályázati lehetőségek. Elmondja, hogy nagyon kevés pénzüsszezből gazdálkodik a közalapítvány. Megkéri az elnököt arra, hogy ezt a kérdést vizsgálja meg.

Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök: Elmondja, hogy a korábbi időszakban erre vonatkozóan tettek intézkedéseket. Ezzel kapcsolatban fel is kerete Dr. Szkaliczki Zsolt ügyvéd urat. Elmondja, hogy az alapítványi formában történő működés előnye többek között az, hogy alacsony összegű önerővel vagy önerő nélkül lehet pályázni. A sikeres pályázatok a várost szolgálják.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy nagyon sajnálja azt, hogy nem tudott részt venni az Oktatási és Kulturális Bizottsági ülésen. A Mária emlékhely sorsa egyelőre rendezetlen. Nincsenek tisztában azzal, hogy az emlékhely kinek a tulajdonában áll. Javasolja, hogy hozzanak létre egy bizottságot azzal kapcsolatban, hogy ezt a kérdést tisztázzák. Elmondja, hogy a Közalapítvány korábban majdnem megszűnt. Megköszöni Bedőné Skoda Ilona elnöknek azt, hogy kezébe vette a Közalapítvány sorsát. A Közalapítvány nagyon sok rendezvényt szervez annak érdekében, hogy Tótkomlós városát bemutassa. Ez közügy. Nagyon örül annak, hogy az egyházak között nincs ellentét. Együtt tudnak emlékezni és ünnepelni. A 2018. évben egy nagy beruházásra lehet számítani. A beruházás a nagykopáncsi kápolnára összpontosul. A munkálatokat tavasszal megkezdik. Elmondja, hogy a Mária emlékhelyet össze kell kötni a kápolnával. Jelenleg nincs értelme politikáról beszélni. Elmondja, hogy nagyon sok lakos látogat el az emlékhelyhez. Megköszöni Bedőné Skoda Ilona elnök munkáját.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

211/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós Városért Közalapítvány 2016. november hónaptól 2017. szeptember 30. napjáig végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

2. *A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója*

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalta az előterjesztést, megkéri Sajtos Ivett nemzetiségi önkormányzati képviselőt, hogy ismertesse Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozatát.

Sajtos Ivett képviselő: Ismerteti Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozatát:

„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 2016. november 1. – 2017. szeptember 30. közötti időszakban végzett munkájáról szóló beszámolóját.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Laukó Zsuzsanna képviselőt, elnököt, hogy ismertesse a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatát.

Laukó Zsuzsanna képviselő, elnök: Ismerteti a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatát:

„A Tótkomlós Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolóját megvitatta és elfogadásra javasolja.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 2016. november 1. napjától 2017. szeptember 30. napjáig végzett munkájáról szóló beszámolót fogadja el.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot és köszönetét fejezi ki a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozója részére az elmúlt időszakban végzett munkájukért.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a 27. oldalon olvasható az, hogy pozitív elbírálásban részesült a Nők a családban és a munkahelyen elnevezésű pályázat. Elmondja, hogy több család került önhibáján kívül olyan helyzetbe, hogy az önkormányzathoz fordult segítségért. Nagyon reméli azt, hogy e pályázat keretén belül több nő tud elhelyezkedni a munka világában vagy esetlegesen szakmát tud szerezni. Jelentős támogatási összegekről van szó.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ő nem fogja megszavazni a beszámolót. A beszámoló hüen tükrözi a Polgármesteri Hivatal munkáját. A Polgármesteri Hivatalban végzett munkával semmi problémája sincs. Elmondja, hogy átolvasta a beszámolót, nagyon ismerősnek tűnt. Elővette a 2016. évben készített beszámolót. A beszámoló ismerősnek tűnt. A két beszámolót egymás mellé helyezte. Megállapította, hogy a két beszámoló között nagy az egyezés. Több oldal került átmásolásra. Elmondja, hogy ha a tavalyi évben nem a jegyző asszony készítette volna a beszámolót, akkor azt merete volna mondani, hogy plágiumról van szó. A beszámolót nyilván a jegyző asszony készítette. Elmondja, hogy a jegyző asszony több mint 40 oldalt úgy állított össze, hogy több oldalt a tavalyi beszámolóból másolt át. Kinyomtatta a beszámolót és besárgította azon részeket, melyek megegyeznek a tavalyi anyaggal. Elmondja, hogy 39 oldalból körülbelül 20-25 oldal teljesen megegyezik a tavalyi évben tárgyalt beszámolóval. Ezért nem fogja megszavazni. Felhívja a Képviselő-testületet arra, hogy olvassák el figyelmesen az anyagokat. Nagyon könnyű szavazógépnek lenni. Az anyagot illik elolvasni. Ő elektronikusan kapta meg az anyagot. Véleménye szerint erre feleslegesen pocskékolják a papírt. Elmondja, hogy a jegyző asszony nem vette a fáradságot arra, hogy a beszámolóját módosítsa. Kinyomtatta a beszámolót és besárgította azon részeket, melyek megegyeznek a tavalyi anyaggal. Ezt mindenkinek meg tudja mutatni. Degradáló, a Képviselő-testület munkáját így minősíteni. Megkéri a jegyzőt arra, hogy a jövőben ne másolja át az anyagot. Véleménye szerint lehet sokkal rövidebb beszámolót is készíteni. Nem fontos 40 oldalas beszámolót készíteni. Elmondja, hogy 2-3 éve ugyanazt olvassák el. A Polgármesteri Hivatallal semmi problémája sincs.

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni a jegyző asszony munkáját. A beszámolót úgy is el lehetne készíteni, hogy csak a változásokat ismerteti a Képviselő-testülettel. Ő támogatja azt, hogy ilyen a már megszokott mindenre kiterjedő terjedelmű beszámoló készüljön, mint a mostani. Így kapnak teljes képet a Polgármesteri Hivatal működéséről. Elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatalnak ugyan az a feladatköre, mint a tavalyi évben, ezért van egyezés a korábbi beszámolóval. Elfogadja Zsura Zoltán képviselő egyéni véleményét is, de nem ért egyet azzal.

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Határozottan visszautasítja Zsura Zoltán képviselő azon véleményét és minősítését, hogy a beszámoló A CTRLc és a CTRLv gombok megnyomásával készült volna. A Képviselő-testület évről évre napirendjére tűzi a

Polgármesteri Hivatal adott időszakban végezett munkájáról szóló beszámoló megtárgyalását. Elmondja, hogy valóban nincs szó plágiumról. A beszámolót az elejétől a végéig ő maga jegyezte a kollégák által adott adatok és információk alapján. Elmondja, hogy a tavalyi beszámolója is hasonló vezérfonal mentén készült el. Lehet, hogy lehetne a beszámolón variálni. Esetlegesen a tartalomjegyzéket máshogy összeállítani, vagy az adott témát bemutató részeket stilisztikailag átfogalmazni. Ezt valóban nem tette. Arra törekedett és a jövőben is arra fog törekedni, hogy a lakosok részére is közérthető legyen a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámoló. Ő nem adna ki a kezéből olyan munkát, mely csak félkész termék. Arra törekedett és a jövőben is arra fog törekedni, hogy közérthetően mutassa be azt, hogy az egyes feladatkörökhöz kapcsolódóan, milyen feladatokat látnak el. Elmondja, hogy biztos abban, hogy a Zsura Zoltán képviselő által a szövegben kisárgított részek a tavalyi évben és az idei évben is megállták a helyüket. Elmondja, hogy minden előterjesztés elkészítésénél arra törekszik, hogy az a legmegfelelőbb és a legkörültekintőbb módon készüljön el. Nagyon sajnálja, hogy ha valakit azzal fárasztott, hogy 40 oldalt kellett elolvasnia. Ő nem adta volna a nevét egy félkész termékhez.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy Bizottsági ülésen jelen volt a jegyző asszony. A Bizottsági ülésen is elhangzott az, hogy egy nagyon jól összeállított beszámolóról van szó. Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen elhangzott az is, hogy az ASP rendszerhez történő csatlakozás miatt a Polgármesteri Hivatalban dolgozóknak új dolgokat kell megtanulniuk. A Polgármesteri Hivatalban dolgozóknak a lakosság felé kell megfelelniük. Az ügyintézők segítik a lakosokat. A beszámoló tartalmazza azt, hogy az egyes ügyintézőkhöz milyen feladatkör tartozik.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ezt az anyagot a lakosok nem láthatják. Nem hiszi azt, hogy a lakosok ezzel az anyaggal szaladgálnának. Ez az anyag a Képviselő-testületnek készül. Elnézést kér, hogy ha megbántotta a jegyző asszonyt. A véleményét továbbra is fenntartja. Egy képviselő-testületi anyag körülbelül 150 oldalas. Ez a 40 oldal is jelentős mérték. Ezért rengeteg fát kell kivágni. Véleménye szerint felesleges minden évben ugyanazt leírni. Most már lassan 4 éve ülnek a Képviselő-testületben. Ki kéri magának azt, hogy szó szerinti másolatokkal traktálják.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a honlapon minden előterjesztés megtalálható, a lakosság részéről is elérhetőek. A Képviselő-testület eddig minden évben megdicsérte a jegyző asszonyt a beszámoló elkészítéséért. Véleménye szerint, hogy ha egy beszámoló dicséretet kap, akkor annak nem kell a szerkezetén változtatni.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy attól függetlenül, hogy Zsura Zoltán képviselőnek nem tetszik a beszámoló, ő megköszöni a jegyző és az aljegyző munkáját. Elmondja, hogy nem egy termelő szövetkezetéről van szó, hanem egy Polgármesteri Hivatalról. Elmondja, hogy nem szokták variálni az ügyintézők feladatköreit. Megkéri Zsura Zoltán képviselőt arra, hogy a jövőben ne blamálja a jegyző asszony munkáját.

Varga András alpolgármester: Megkérdezi Zsura Zoltán képviselőtől, hogy a beszámolóban talált-e tartalmi hibát? Zsura Zoltán képviselő próbálja bele beszélni a nézőkbe azt, hogy a Polgármesteri Hivatal beszámolója évről évre ugyanaz. Elmondja, hogy a lakosoknak az a fontos, hogy milyen az ügyfélfogadás minősége.

Zsura Zoltán képviselő: Megkéri Varga András alpolgármester urat arra, hogy engedélyezze azt, hogy véleményezze az anyagot. Ő nem blamáta az anyagot. Ő azt mondta, hogy a beszámoló számos oldala megegyezik a tavalyi évben kapott beszámolóval. A Polgármesteri Hivatal dolgozóival teljes mértékben meg van elégedve. Ez az ő véleménye.

Takács Ferenc tanácsnok: Ő nem szeretne személyeskedni. Elmondja, hogy pályázati úton nyertek térfigyelő kamerákat. Egy pár hónappal ezelőtt elloptak egy kerékpárt a Polgármesteri Hivatalból. A tettest nem lehetett visszakeresni a kamerafelvételeken. Szeretné, hogy ha felhívnák a rendszergazda figyelmét arra, hogy a figyeljen oda a kamerákra. A kamerákat normálisan kell beállítani. Hasonló az eset a Mária szobornál. Tavaly letörték a rózsák bimbóit. Ez esetben sem lehetett visszakeresni a tettest. A térfigyelő kamera nagyon fontos a dolgozók védelme érdekében is. Elmondja, hogy nagyon sokszor látja azt, hogy a munkaidő letelte után még dolgoznak a Polgármesteri Hivatalban. Véleménye szerint blokkoló órát kellene felszerelni. A dolgozók nagyon szorgalmasak, a végzett munkáért jutalmat kell adni. Megköszöni a dolgozók munkáját. A jegyző asszony eddig is végezte és ez után is végezni fogja a munkáját.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja a térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatban, hogy múlt héten javították meg, mert előfordult, hogy nem ment mindegyik kamera. Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző folyamatosan ellenőrzi a kamerákat. Elmondja, hogy a WIFI szolgáltatás akadozása miatt előfordult, hogy többször megszakadt a felvétel. Megkérte Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőt arra, hogy minden héten vizsgálja meg a kamerákat. Jelenleg a Mezőhegyesi úti kamerán kívül minden kamera működik. A Mezőhegyesi úton található kamera meghibásodott, mely tényről már jelezték a karbantartónak.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy véleménye szerint a jegyző asszony és a Polgármesteri Hivatal apparátusa maximálisan végzi a munkát.

Varga András alpolgármester: Megkérdezi ismételten Zsura Zoltán képviselőtől, hogy a beszámolóban talált-e tartalmi hibát? Véleménye szerint azért nem kellene a jegyző asszonynak változtatni a beszámolón, hogy megmászítsa a tényeket.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy most valaki feltett neki kérdést? Megkérdezi, hogy válaszolnia kell-e rá?

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy Varga András alpolgármester úr tett fel egy kérdést, melyre ha Zsura Zoltán képviselő szeretne, válaszolhat.

Zsura Zoltán képviselő: Reagálva dr. Garay Rita polgármester hozzászólására elmondja, hogy Varga András csak társadalmi megbízatású alpolgármester. Elmondja, hogy nem szeretne szórakozni.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

212/2017. (X. 26.) kt. határozat:
A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 2016. november 1. – 2017. szeptember 30. közötti időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző
Határidő: azonnal

3. A Komlós Településszolgáltatási Kft. előzetes I-III. negyedévi gazdasági és pénzügyi beszámolójának taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy megkereste a Tótkomlói Úszó Egyesületet azzal, hogy adjon tájékoztatást a Komlós Településszolgáltatási Kft. felé fennálló tartozásának rendezéséről. Mivel az Egyesület a tájékoztatásában csak tényeket közölt és nem élt semmilyen kéréssel a Képviselő-testület felé, így nem tudott erre vonatkozóan önálló előterjesztést készíteni.

Benyó Pál képviselő: Bejelenti személyes érintettségét a napirend kapcsán.

dr. Garay Rita polgármester: A személyes érintettség bejelentése miatt szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Benyó Pál képviselőt – kezdeményezésére – „A Komlós Településszolgáltatási Kft. előzetes I-III. negyedévi gazdasági és pénzügyi beszámolójának taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása” tárgyú napirendi pont kapcsán kizárja a szavazásból.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett és 1 ellenszavazat mellett nem zárta ki Benyó Pál képviselőt a szavazásból.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága megismerte a Tótkomlói Úszó Egyesület 2017. október 17. napján kelt és 1977-3/2017. számon iktatott, a Komlós Településszolgáltatási Kft. felé fennálló tartozása rendezése ügyében írt levelében foglaltakat.

A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a légtartásos sátor működése érdekében keressen a pályázati feltételeknek is megfelelő pénzügyi megoldást.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Kft. két TOP-os pályázatot nyújtott be. A pályázatok elkészítéséért egy bizonyos összeget kellett fizetni. Megkérdezi, hogy ezen összegek kifizetése befolyásolta-e a Kft. gazdasági helyzetét? Elmondja, hogy a múlt héten tartotta ülését a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése. A Közgyűlés pozitív elbírálásban részesítette a pályázatokat.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a Kft. 2 pályázatot nyújtott be. A pályázatokkal kapcsolatban már aláírásra kerültek az elsődleges vállalkozási szerződések. A Kft. már befogadott egy számlát az egyik pályázat kapcsán, mely közel 10.000.000,- Ft nettó értéket tartalmaz.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy több személy megkereste az elmúlt Képviselő-testületi ülés óta. Az elmúlt ülésen azt hangoztatta, hogy ha nem oldódik meg a légtartásos sátorral kapcsolatos ügy, akkor feljelentést fog tenni. Átgondolta azt, hogy mi lenne jó Tótkomlós városának. Arra az elhatározásra jutott, hogy felkeresi a jegyző asszonyt. A jegyző a törvényesség öre. Egy levelet adott át a jegyzőnek, melyben feltette kérdéseit az aggályaival kapcsolatban. A levelet átadta a jegyző asszonynak. Nem tűrnek el korrupt, sunyi személyeket. Ő illetékes volt a légtartásos sátor ügyében. Akkoriban elhangzott egy személytől az, hogy ő majd hoz vállalkozókat. A sátor működtetésének nem kevés a költsége. Ő akkoriban feltette azon kérdését, hogy ki fogja üzemeltetni a sátrat. Azt a választ kapta, hogy a TUE. A polgármester nem is mondhatott más. A TUE nyújtotta be a pályázatát. A TUE 100%-os támogatásra pályázott. Elmondja, hogy az önkormányzat is benyújthatta volna a pályázatot a légtartásos sátor létesítésére, de abban az esetben vissza kellett volna fizetni az ÁFA mértékét. A törvény az mindenkinek törvény. Az Egyesület kötelezettséget vállalt. Nem érti azt, hogy miért a lakosság fizet. Ennyi erővel bárkinek adhatnak pénzt. A pénz fogytán van. Véleménye szerint nem áll olyan jó helyzetben az Önkormányzat. Elmondja, hogy a Szociális Bizottsági ülésen 5.000-10.000-20.000 Ft-on vitatkoznak. Elmondja, hogy a törvényességet be kell tartani. Véleménye szerint sokan még mindig nem látják azt, hogy miről van szó. Elő kellene venni a pályázatot. Ő az eseti Bizottsági ülésen több dokumentumot kért. Bizonyos dokumentumokat nem kaptak meg. Ez nem a Bizottság hibája. Tiszteli a TUE vezetését, nincs problémája a gyermekekkel. Tisztességtelennek tartja azt, hogy a Bizottság nyakába varrják azt, hogy a probléma nem került megoldásra. Ezt kikéri magának. Ő mindent megtett annak érdekében, hogy közös nevezőre jussanak. Ez nagyon furcsa. Pici összegeken vitatkoznak, majd a háttérben milliók mennek. Ő kérte a pénzügyi osztályvezetőt arra, hogy ne kerüljön átutalásra a TUE részére az önkormányzati támogatás fennmaradó része addig, amíg nem egyenlíti ki a tartozását a TUE a Kft. felé. Felelősséggel kell döntenie. Ezt komolyan kellene venni. A jegyző eddig tisztességes munkát végzett. Ő bízik a jegyző asszonyban. A jegyző és az aljegyző szinte minden tárgyaláson ott volt. Az eseti bizottság már majdnem megtalálta a megoldást. Valakinek az volt az érdeke, hogy ne foglalkozzanak a problémával. Nem érti azt, hogy miért a tótkomlói lakosok fizetik meg a vidéki lakosok fürdőzését. A vidékiek ingyenesen szórakoznak. Elmondja, hogy a kísérő nagymamának is kell belépőt fizetnie. Ez szerinte nem tisztességes. Ezekből a dolgokból nem kér. A pályázat tartalmazta azt, hogy minek kell megfelelni. A TUE korábban csekély összegű önkormányzati támogatásban részesült. Ezt követően nagyon magas lett a támogatás mértéke. Átestek a ló túloldalára. Az Önkormányzat fizet a TUE-nak azért, hogy a vidéki gyermekek használhassák a sátrat. Ő ehhez nem adja a nevét. Ezt a dolgot nyugvópontra kellene helyezni. Le kell ülni és meg kell beszélni. Nagyon sokszor tárgyaltak már e témában. A fürdő költségei nőnek. Mindenki felelős. Elmondja, hogy ő nem kivételezhet. Ő mindig kiállt Tótkomlósért. Ő megyei képviselőként mindig lobbizik Tótkomlósért. A szíve mindig tótkomlói marad. Meg lehet kövezni. A Bizottsági ülésen próbálták megkeresni a megoldást. A Bizottsági ülésen részt vett Zsura Zoltán képviselő is. Pártállástól függetlenül elmondták a véleményüket. Soha sem veszekedtek. Most már senki sem foglalkozik senkivel. Megkérdezi, hogy ki fog fizetni? Lehet jópofizni egymással. Közös a cél. Tótkomlós a tótkomlói lakosokról szól. Tótkomlós vendégszerető nép. Nem szabad háttérbe helyezni a tótkomlói lakosokat. Elmondja, hogy átadta a levelét a jegyző asszonynak és tisztelettel várja a válaszát.

Zsura Zoltán képviselő: Nagyon szépen beszélt Takács Ferenc tanácsnok. Ez a probléma félre csúszott. Egyrészt Benyó Pál képviselőt és Horváth Henrik elnököt hibáztatja. Arról volt szó, hogy a TUE közel 3.000.000,- Ft-tal tartozik a Kft. felé. Takács Ferenc véleménye jogos. Ez egy folyamatosan görgetett probléma. Ő is tagja volt a Bizottságnak. Igyekezett minden ülésen részt venni. Véleménye szerint azt kellene helyre tenni, hogy a pályázat és a pályázattal kapcsolatos jogi helyzet őket mire jogosítja fel. Ezt a témát sürgősen le kellene zárni. Benyó Pál bizottsági elnök azt nyilatkozta, hogy az eseti bizottság munkája miatt alakult ki a jelenlegi helyzet. Az eseti bizottság dolgozott. A TUE elnöke által írt levél szintén ezt tartalmazza. Kéri, hogy ne vicceljenek. Benyó Pál bizottsági elnök azt nyilatkozta, hogy azért fogyatkoztak meg a szponzorok, mert az eseti bizottsági ülésen arról volt szó, hogy a sátor az Önkormányzat tulajdonába kerül. Ezzel szemben az Egyesület elnöke azt állítja, hogy a bizottsági ülésen már majdnem megállapodtak. Visszautasítja azt, hogy az eseti bizottság munkájából adódóan alakult ki a jelenlegi helyzet. Jelenleg a Kft. beszámolója a téma. A TUE közel 3.000.000,- Ft-tal tartozik a Kft-nek. Ez szerepel a beszámolóban.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a múlt ülésen lezárták és megbeszélték azt, hogy ki mit mondott a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen. Zsura Zoltán a szájába akarja rágni azt, hogy az esti a bizottság a felelős. Hallgassák vissza a hangfelvételeket. Ő nem mondta azt, hogy az eseti bizottság munkája miatt alakult ki a jelenlegi helyzet. A Bizottsági ülésen ő felolvasott egy levelet. Ő nem minősítette az eseti bizottság munkáját. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság nem minősítette az eseti bizottság munkáját. Úgy kell megoldani a problémát, hogy megfeleljenek a törvényeknek.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy az eseti bizottság összhangban dolgozott. Ő felvette a kapcsolatot dr. Letavec Ilonával annak érdekében, hogy a sátor az Önkormányzat tulajdonába kerüljön. Cserébe az Önkormányzat támogatja az Egyesületet. Jó szándék vezérelte. Ő nem a gyerekek ellen van. Az úszás egészséges. Valakinek ezt finanszíroznia kell. Tótkomlóson a tótkomlósi gyermekek az elsők. Ezzel minden képviselő egyetért. Felelőségük van. Van egy probléma, mely szőnyeg alá van seprve. A beszámoló alapján a Kft. nincs rózsás helyzetben. Szüksége lenne támogatásra. A problémát meg kell oldani. Ne nézzék egymást hülyének. A kívülállónak nem kellene bekiabálnia. A vállalkozó azt állította, hogy a sátor üzemeltetése havonta 200.000,- Ft-ba kerül. Ez nevetséges dolog. Majdnem ekkora összeget használnak el a Mária emlékhelynél locsolásra. Véleménye szerint a fürdő és a Mária emlékhely között van különbség. Ezt meg kellene beszélni. Minden hónapban görgetik a témát. A Kft-nek lassan fizetési nehézségei lesznek. A tótkomlósi gyermekeket kell szem előtt tartani. Az diktál, aki fizet. Az igazgató asszony is örülne annak, hogy ha a gyermekek jelképes összegért használhatnák a fürdőt. Ő nem jogi szakember. Ezért kérte a jegyző asszony segítségét.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy elkérte a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésének hangfelvételét. Benyó Pál képviselő véleménye alapján a TUE azért van nehéz helyzetben, mert megfogyatkoztak a támogatók. A támogatók pedig azért fogyatkoztak meg, mert az eseti bizottság nem látott biztos működést a sátorral kapcsolatban. Ő ezt követően megkérdezte Benyó Pál elnöktől, hogy ezeket kijelenti-e? Erre Benyó Pál elnök igennel felelt. Ez így történt szó szerint. Ezért van felháborodva.

Varga András alpolgármester: Véleménye szerint megbonyolították ezt a problémát. Az Egyesület pályázott egy magas összegű beruházásra. Az Egyesület 100%-os támogatásban részesült. Véleménye szerint, hogy ha a sátor az Önkormányzat tulajdonába kerülne, akkor meg kellene fizetni az ÁFA mértékét. Az Egyesület körülbelül 2.500.000,- Ft összegű önkormányzati támogatásban részesül. Az Egyesület magas összeget fordít a sátor működtetésére. Véleménye szerint az Egyesületnek kérelemmel kellene fordulnia az

Önkormányzat felé, melyben megfogalmazza azt, hogy többlettámogatásra lenne szüksége. Ezt követően a Képviselő-testület eldönthetné azt, hogy támogatja-e a kérelmet. A környező települések használják a sátrat. Ennek örülni kellene. A tótkomlói gyermekeket előnyben kellene részesíteni. Ezt a problémát le kellene egyszerűsíteni. Nem érti azt, hogy Takács Ferenc tanácsnok miért szeretne feljelentést tenni. Elmondja, hogy az eseti bizottság munkájába nem nyertek betekintést. Az Egyesületnek nem áll rendelkezésére megfelelő pénzügyi fedezet a sátor működtetésére, ezért a Képviselő-testület nyújthatna többlettámogatást a TUE részére. Zsura Zoltán képviselő azt mondta, hogy a sátrat fel kell állítani. Ezzel szemben Takács Ferenc tanácsnok bement a Rózsa Fürdőbe és kérte azt, hogy ne állítsák fel a sátrat. A sátor az Egyesület tulajdonában áll. Tudomására jutott az, hogy az ügyvezető asszony 3.000.000,- Ft értékű bérletet adott a Városi Nyugdíjas Klub részére. Nem tudja azt, hogy ez igaz-e. Ilyen alapon minden tótkomlói lakost bérletben kellene részesíteni. Ezzel semmi problémája nincs, csak azt nem érti, hogy ez milyen kiváltság. Azzal sincs tisztában, hogy ez a szóbeszéd igaz-e?

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a Városi Nyugdíjas Klub olyan kedvezményt élvez, mely szerint 50 fő léphet be a fürdőbe ingyenesen.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy ez a kedvezmény hány alkalomra szól?

Mihály Rita ügyvezető: Válaszolva dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy a Városi Nyugdíjas Klub alkalmanként 50 ingyenes belépőre jogosult.

Varga András alpolgármester: Megkérdezi, hogy igaz-e az a hír, hogy 50 db 60.000,- Ft értékű bérletben részesült a Városi Nyugdíjas Klub?

Mihály Rita ügyvezető: Válaszolva Varga András alpolgármester kérdésére elmondja, hogy ha számszerűsítene, akkor nagyjából ekkora összegről van szó.

Varga András alpolgármester: Ennek alapján 3.000.000,- Ft-ról van szó.

Horváth Henrik a Tótkomlói Úszó Egyesület elnöke: Elmondja, hogy idén már a negyedik alkalommal került felállításra a sátor. Azóta a médiából értesül bizonyos információkról. Véleménye szerint soha sem voltak ellenségek Takács Ferenc tanácsnokkal. Megkérdezi Takács Ferenc tanácsnoktól, hogy miért kellene neki börtönbe vonulnia? Már több személytől visszahallotta, hogy Takács Ferenc ezt állítja. Nem tudja azt, hogy állítása szerint az Egyesület miért csinált volna költségvetési csalást? Az Egyesület fenntartási kötelezettsége 5 évre szól. Az első két évben kapott számlákat maradéktalanul kiegyenlítették a Kft. felé. A sátor állításának 3. évben felállt az eseti Bizottság. A Bizottság az Egyesület és a Kft. közötti szerződés rendezésére állt fel. A Bizottsági üléseken arról volt szó, hogy az Önkormányzat átveszi a sátor működtetését. A polgármester asszonnyal felkeresték az MVH-t azzal kapcsolatban, hogy az Önkormányzat működtetheti-e a sátrat. Erre vonatkozóan kaptak egy hozzájáruló nyilatkozatot az MVH-tól. Tudomása szerint a dr. Letavec Ilona által készített szerződés tervezetet mindenki megkapta. Ezt követően a Bizottság feloszlatta magát. Tudomása szerint a probléma megoldásához már csak egy aláírás kellett volna. Napvilágra került az, hogy az Önkormányzat átveszi a sátor működtetését. Ezt követően a szponzorok megfogyatkoztak. A sátor működtetése nem 15.000.000,- Ft/év. Meg kell nézni az almerő órákat. Egy cikk azt tartalmazta, hogy a sátor működtetése havi 15.000.000,- Ft. Majd később a cikkben javításra került ez az adat évi 15.000.000,- Ft-ra. Elmondja, hogy a Képviselő-testület nem ismeri el a sátorból származó bevételeket. Az Orosházi Úszó Egyesület 1.000.000,- Ft-ot fizet pályabérletre. Ezt az összeget nem kapja meg a TUE. A Tankerület körülbelül 3.000.000,- Ft-ot fizet éves szinten. Ezt az összeget sem kapja meg az Egyesület.

Elmondja, hogy ha nem lenne sátor, akkor a Rózsa Fürdő nem tudná fogadni az iskolákat. Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy a TUE felszereltetett egy 520.000,- Ft értékű hőcserélőt is. Ezt az ügyvezető is meg tudja erősíteni. A hőcserélőt rákötötték a fedett komplexum fűtési rendszerére. Elmondja, hogy a fedett komplexum gázfogyasztása korábban 25.000 m³ volt. A hőcserélőnek köszönhetően körülbelül 2.000.000,- Ft-ot spórolnak meg a Kft-nek.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy más ügyekben sem történt semmi, csak papírozgatás és mégis súlyos börtön éveket szabtak ki. Ő lett a LEADER elnöke. A jogfolytonosság fennáll. A sátorral kapcsolatos beruházásra három féleképpen lehetett pályázni. A Kft. csak 60%-os támogatási intenzitás mellett pályázhatott volna. Az Önkormányzat is pályázhatott volna, de csak úgy, hogy megfizeti az ÁFA mértékét. Az Egyesület 100%-os támogatási intenzitás mellett pályázott. Megkéri Horváth Henrik elnököt arra, hogy ne legyen „susmus”.

dr. Garay Rita polgármester: Megjegyzi, hogy az Önkormányzatnak nem állt szándékában pályázatot benyújtani ilyen beruházás megvalósítására.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy az Önkormányzatnak szándékában állt kihasználni a pályázati lehetőségeket.

dr. Garay Rita polgármester: Reagálva Takács Ferenc tanácsnok megjegyzésére elmondja, hogy fel sem merült az, hogy pályázni szeretnének. Soha sem szerettek volna pályázni a légtartásos sátorral kapcsolatos beruházásra. Évekkel ezelőtt a Rozmár Senior Úszó Egyesület pályázott légtartásos sátor létesítésére. Elmondja, hogy amióta ő polgármester, azóta az Önkormányzatnak nem állt szándékában pályázatot benyújtani légtartásos sátorra vonatkozóan.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy most mégis az Önkormányzat finanszírozza a sátor üzemeltetését. Ők felelnek a város vagyonaért. Mindennek meg van a maga rendje. Ha valaki kötelezettséget vállal, akkor teljesítse azt. Elmondja, hogy jövőre Mezőkovácsházán és Orosházán is felállítják a sátrat. Megkérdezi, hogy akkor ki fog jární Tótkomlóra úszni? Megkérdezi, hogy ki fogja fenntartani a sátrat? Megkérdezi, hogy hány képviselő használja a sátrat? Nem kellene bekiabálni. Megkérdezi, hogy eddig kik voltak a szponzorok? Elmondja, hogy Horváth Henrik is jelen volt azon a tárgyaláson, ahol elhangzott az, hogy a sátor működtetésének költsége évi 15.000.000,- Ft. Több szakember jelen volt a tárgyaláson. Megkéri Horváth Henriket arra, hogy ne vitatkozzon a szakemberekkel. Elmondja, hogy már közel álltak a megállapodáshoz. Nem érti azt, hogy a problémát miért nem oldották meg. Varga András alpolgármester azt akarja, hogy a Képviselő-testület fizessen. Ez nem így működik. Elmondja, hogy ezzel nem ért egyet. Megkérdezi, hogy mikor szeretnék megoldani a problémát? Lehet, hogy néha erősen fogalmaz. Ez az ő tudatlansága, de a szíve a helyén van. Ő küzdeni fog a tótkomlósi lakosokért.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ő szakember. Az Egyesület elnöke mindig azt taglalja, hogy beépítetek egy hőcserélőt. Megkérdezi az elnöktől, hogy mikor került beépítésre a hőcserélő?

Horváth Henrik a Tótkomlósi Úszó Egyesület elnöke: Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a hőcserélőt a 2014. évben építették be.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a 2014. évben a Rózsa Fürdő gázfogyasztásának összege 5.358.074,- Ft volt. Ez az összeg a 2013. évben 2.796.000,- Ft volt. Megkérdezi az

elnöktől, hogy hol mutatkozik a megtakarítás? A 2015. évben a gázfogyasztás összege 5.138.000,- Ft volt. A 2015. év téli időszaka enyhe időjárású volt. Elmondja, hogy elég sok számlát kapott az ügyvezető asszonytól. Elmondja, hogy a 2015. év december hónapjáig feldolgozta a teljes energetikára vonatkozó költségeket. A sátorat egy medence szolgálja. Elmondja, hogy a medencét üzemeltetni kell. Felhívja a figyelmet arra, hogy több kiadás is jelentkezik a medence üzemeltetése kapcsán. A 2015. évben a sátor üzemeltetésének költsége 10.616.000,- Ft volt. A sátor működtetésének költsége – időjárástól függően - 10.000.000-15.000.000,- Ft. Összetett működési formáról van szó. Elmondja, hogy az említett összegből az Önkormányzat 9.089.756,- Ft-ot finanszírozott. Az Egyesület a 2015. évben 1.526.000,- Ft-tal járult hozzá a sátor működtetéséhez. Nagyon szívesen ismerteti a tényadatokat. Ha kell, közzé teszi a táblázatot.

Varga András alpolgármester: Megköszöni az információkat. Ő nem szakember a témában. A legjelentősebb kiadást a gázfogyasztás jelenti. Számításba kell venni a sátorral kapcsolatos bevételeket is.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy tisztában van azzal, hogy Varga András gázszerelő. Elmondja, hogy a gázköltség csak egy része a kiadásoknak. Ezen ő is nagyon meglepődött. Az összeg kiszámítása valós adatokon alapul.

Horváth Henrik a Tótkomlói Úszó Egyesület elnöke: Elmondja, hogy a TUE nem részesül bevételben. Bevétel nélkül elég nehéz finanszírozni a kiadásokat. Az almerő órák megtekinthetők. A három év alatt 65.000 m³ gáz fogyott el. Elmondja, hogy ennek alapján bruttó 9.600.000,- Ft körüli összegről van szó. Évente 3.200.000,- Ft-ról van szó. Elmondja, hogy a Rózsa Fürdő épületére napelemek kerültek felszerelésre. Megkérdezi, hogy a napelemekből profitál-e az Egyesület? Elmondja, hogy a három év alatt az Egyesület nem profitált a napelemekből.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy nem szeretne belemászni a szakmai kérdésekbe. Elmondja, hogy a napelemeket a Kft. létesítette. Elmondja, hogy a Kft. áramfogyasztásából mínuszolják ki a napelemek által megtermelt áramot. Véleménye szerint az Egyesületnek semmi köze nincs a napelemekhez. Ő jól számolt.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Véleménye szerint ezt a témát egy önálló napirendi pont keretében kellene tárgyalni. A sátor működtetésének kérdése nem része az előterjesztésnek. Véleménye szerint fel kellene állítani egy bizottságot a sátor működtetésére vonatkozóan.

dr. Garay Rita polgármester: Véleménye szerint a bizottság felállítása nem lenne megoldás.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy lehet beszélgetni, biztos mindenkinek meg van a maga igaza.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi a TUE elnökétől, hogy a beruházást és a működtetést ellenőrizte-e a pályázatot kiíró szervezet?

Horváth Henrik a Tótkomlói Úszó Egyesület elnöke: Elmondja, hogy a beruházást közbeszerző szakember vizsgálta meg. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az MVH megtette a szükséges ellenőrzéseket.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi az ügyvezetőtől, hogy a tótkomlói lakosok hátrányt szenvednek-e a vidéki lakosokkal szemben?

Mihály Rita ügyvezető: Válaszolva dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy a tótkomlói lakosok nem szenvednek hátrányt a vidéki lakosokkal szemben. A tótkomlói lakosok 30%-os kedvezményvel léphetnek be a fürdő területére.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy az MVH a beruházás megvalósulását ellenőrizte. Nem szabad összekavarni az MVH-t a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal. Az MVH nem foglalkozik a sátor működtetésével. Megkéri dr. Garay Rita polgármestert arra, hogy ne tegyen fel burkolt kérdéseket. A tótkomlói lakosok a fürdő közelébe sem tudnak menni. Így nem szenvednek hátrányban. Mótyovszki Róbert alpolgármesteren kívül nem sok képviselő jár a fürdőbe. Véleménye szerint sok a vidéki vendég. Ezért javasolta azt, hogy a tótkomlói gyermekeknek biztosítsanak kedvezményes belépőt. Nem érti azt, hogy az Egyesületben úszó gyermekek miért léphetnek be a fürdő területére ingyenesen. Az Egyesület önkormányzati támogatásban részesül. Ha valaki azt gondolja, hogy minden rendben van, akkor semmi probléma sincs a Kft-vel. Meg kell találni a megoldást. A tavalyi évben nagyon kemény tél volt. Le kell ülni és meg kell állapodni. Szőnyeg alá söprik a problémákat. Javasolja, hogy hozzanak létre egy bizottságot. A bizottsági ülésre meg kell hívni a szakembereket. Magától nem oldódik meg a probléma, mutogathatnak egymásra.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy ki legyen a tagja a bizottságnak? Véleménye szerint Zsura Zoltán képviselő nem vállalja el a tagságot.

Zsura Zoltán képviselő: Jelzi, hogy nem vállalja el a bizottsági tagságot.

dr. Garay Rita polgármester: Véleménye szerint e témával egy soron kívüli ülés keretében egy önálló napirendi pont formájában kellene foglalkozni. A soron kívüli ülés november közepére várható. Szeretne iránymutatást kapni, hogy milyen irányba induljanak el. Megkérdezi, hogy mivel készüljön az ülésre? Megkéri a képviselőket, hogy tegyenek javaslatot.

Benyó Pál képviselő: Egyetért dr. Garay Rita polgármester véleményével.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy kiket hívjon meg az ülésre?

Takács Ferenc tanácsnok: Javasolja, hogy dr. Letavecz Ilona ügyvéd asszonyt mindenképp hívják meg az ülésre. Továbbá javasolja, hogy az Egyesület elnökségét is hívják meg a soron kívüli ülésre. Ezt a problémát meg kell oldani. Elmondja, hogy a LEADER és az Egyesület között volt egy együttműködési megállapodás. Nem kell veszekedni. Vizsgálják meg a számlákat. A problémákat meg kell oldani. Nem lehet különbséget tenni a civil szervezetek között.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Takács Ferenc tanácsnoktól, hogy a LEADER rendelkezik-e munkaszervezettel? Megkérdezi, hogy a LEADER-től kit tudnak meghívni az ülésre?

Takács Ferenc tanácsnok: Válaszolva dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy a LEADER rendelkezik munkaszervezettel. A hölgy jelenleg GYES-en van, de megpróbál beszélni vele. A LEADER iroda jogilag le van zárva. Egyesével kellene megvizsgálni a viszonyokat. Nem látják a szerződést. A TUE biztos rendelkezik szerződéssel. Kéri, hogy a témát zárt ülés keretében tárgyalja a Képviselő-testület.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy e témát nem tárgyalhatják zárt ülés keretében.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy amíg nem látják a szerződéseket, addig feleslegesen ülnek össze. Össze kellene gyűjteni az összes dokumentumot. E dokumentumok hiányában nem tudna dönteni. Látni kellene az egész folyamatot.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy az eseti bizottság azért nem folytatta munkáját, mert nem kapták meg a kért, szükséges dokumentumokat.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy fel fogja keresni a megfelelő szerveket annak érdekében, hogy megkapják a szükséges dokumentumokat.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy az MVH csak azzal foglalkozik, hogy a beruházás megvalósult-e vagy sem.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az MVH-t csak a szükséges dokumentációk miatt szeretné megkeresni.

Megkérdezi, hogy a légtartásos sátorral kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2017. év novemberében soron kívüli ülés keretében, önálló napirendi pontként szándékozik megtárgyalni a Rózsa Fürdő területén működő légtartásos sátor ügyét, melyre meghívni rendeli a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjét, a Tótkomlói Úszó Egyesület elnökét, a beruházás megvalósításához támogatást nyújtó szervezet képviselőjét, továbbá dr. Letavecz Ilonát, az önkormányzat ügyvédjét.

A Képviselő-testület a kéri a polgármestert, hogy az ügy szempontjából releváns dokumentumokat azok megismerése érdekében szerezzék be.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

213/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Tótkomlói Úszó Egyesület uszodasátor ügyében előterjesztett tájékoztatója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2017. év novemberében soron kívüli ülés keretében, önálló napirendi pontként szándékozik megtárgyalni a Rózsa Fürdő területén működő légtartásos sátor ügyét, melyre meghívni rendeli a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjét, a Tótkomlói Úszó Egyesület elnökét, a beruházás megvalósításához támogatást nyújtó szervezet képviselőjét, továbbá dr. Letavecz Ilonát, az önkormányzat ügyvédjét.

A Képviselő-testület a kéri a polgármestert, hogy az ügy szempontjából releváns dokumentumokat azok megismerése érdekében szerezzék be.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy a jegyző asszonynak átadott levélre a választ – az abban megállapított határidőtől eltérően - a soron kívüli ülés időpontjáig várja.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a Rózsa Fürdő üzemel-e?

Takács Ferenc tanácsnok elhagyja az üléstermet.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a Rózsa Fürdő már több éve nem zár be. Elmondja, hogy jelenleg az uszoda a téli karbantartás miatt zárva van. A sátor üzemel. Az uszoda sátor felállításra került. Elmondja, hogy a sátor felállítását követően felmerült pár műszaki probléma. A probléma sorozatok megálltak. A mai napon a víz hőmérsékletét 26,1°C-ra tudták emelni.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy vidéki vendégek állították meg azzal, hogy a Rózsa Fürdőben kifüggesztésre került a zárva tábla. A fürdőnek minden egyes vendégre szüksége van.

Takács Ferenc tanácsnok visszatér az ülésterembe.

Elmondja, hogy a beszámoló 19. oldalán van egy pénzügyi kimutatás. A táblázat utolsó sora tartalmazza a nettó különbözetet hiány formájában. Az említett táblával kapcsolatban szeretne egy két információt hallani. Véleménye szerint elég magas összegű hiányról van szó. A beszámoló írásos anyaga nem ezt az adatot tükrözi.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a pénzügyi hiány nem azonos a gazdasági eredménnyel. A Kft. eredménye 189.769,- Ft eredményt mutat. A 19. oldalon található táblázat a pénzügyi hiányról ad tájékoztatást. Elmondja, hogy a bevételek pénzeszközökben szerepelnek, melyek a szeptember 30-ai pénztári adatokat és a bankban található pénzeszközöket tartalmazza. A kiadás oldalon szerepelnek a tartozások. Elmondja, hogy a két összeg közötti a különbség a nettó különbözet.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy sajnos az anyag tényleg 189.769.000,- Ft-os eredményt tartalmaz, ami ugye nem valós.

Mihály Rita ügyvezető: Elnézést kér az elírásért.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy számára nem értelmezhető a 2. oldalon található eredmény, mely a városüzemeltetésre és a piacra vonatkozik.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a beszámoló 9. oldala tartalmazza a városüzemeltetésre és a piacra vonatkozó eredményeket. Elmondja, hogy a városüzemeltetési alapfeladatok között szerepel például a zöldterület tisztántartás, a köztisztaság és a Polgármesteri Hivatal takarítása. Elmondja, hogy a városüzemeltetéssel kapcsolatos táblázatba építették be a piacra vonatkozó adatokat. Ezt a könyvvizsgáló és a könyvelő javaslatára tette. Elmondja, hogy a városüzemeltetés eredménye 308.000,- Ft. A piac eredménye 1.731.000,- Ft.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy az anyag azt tartalmazza, hogy „városüzemeltetés és piacok: (Eredmény: 2017/III 2,04MFt, előzmény: 2016. tény: 976EFt.)” „A vállalkozás eredményességét nagyban befolyásolja a gyógyászat, a vállalkozási tevékenység és a piacok árbevétel visszaesése.” Értelmezése szerint az I. háromnegyed évben duplája volt a piacokkal kapcsolatos árbevétel.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a vállalkozással kapcsolatos tényadatokat a beszámoló 3. oldala tartalmazza. Elmondja, hogy a vállalkozás eredményét szeretne volna ismertetni az első oldalon szereplő visszaesésnél. A vállalkozással kapcsolatos eredményeket a 12. oldalon található táblázat tartalmazza.

Takács Ferenc tanácsnok elhagyja az üléstermet.

Elmondja, hogy a Rózsa Fürdő Gyógyászatának homlokzata még nem kerül felújításra. Továbbá a kerékpárforgalmi hálózat kiépítésére betervezett összeg sem folyt be a Kft-hez. Ezek a tények okozhatják a visszaesést. Elmondja, hogy vannak olyan munkálatok, melyek még nem kerültek kiszámlázásra. A beszámoló a szeptember 30-ai állapotot mutatja.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy ha a piacokkal kapcsolatos árbevétel magas volt, akkor nem kellene általánosítani.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ez egy jó időszak a beszámolásra, hiszen az anyag tartalmazhatja a nyári eredményeket is.

Takács Ferenc tanácsnok visszatér az ülésterembe.

Elmondja, hogy a tavalyi évhez képest negatív képet kapott az eredményekről. Többször segítettek a Kft-nek. A tavalyi évhez képest rosszabb kimutatást kaptak. A Kft. nyeresége 189.000,- Ft. A Kft. gazdasági helyzetét nagyszerűen tükrözi a 12. sz. melléklet. Véleménye szerint a 12. sz. mellékletben szereplő pénzeszköz a pénztári összeget jelzi. A vevői követelést nem tartalmazza a táblázat. Ezzel szemben a pénzeszköz 1.263.932,- Ft, mely összeget terhel egy 4.090.000,- Ft-os vevői követelés. Elmondja, hogy a 14.629.183,- Ft-os hiányhoz hozzá adódik még a 4.090.000,- Ft-os vevői követelés. Több mint 19.000.000,- Ft-os hiányról van szó. Évek óta ezzel kínlódnak. Nem tudják behajtani a követeléseiket. Lehet, hogy a pénzügyi hiány összege az év végére még módosulni fog. Attól fél, hogy rossz irányba. Most jön az az időszak, amikor nem lesz bevétele a Kft-nek. Megkérdezi az ügyvezetőtől, hogy miért kérte a beszámolójában azt, hogy az anyagot zárt ülés keretében tárgyalja a Képviselő-testület? Megjegyzi, hogy az ügyvezető asszony hatálytalan jogszabályra hivatkozott.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a zárt ülésen történő tárgyalás nem csak az ő kezdeményezése volt. A zárt ülésen történő tárgyalást a könyvvizsgáló asszonnyal és a könyvelővel egyeztetve kezdeményezte. Bizonyos esetekben lehet zárt ülést kezdeményezni. Elmondja, hogy néha olyan információk kerülnek napvilágra, melyek nem biztos, hogy a Kft-t előremozdítják. A Kft. vállalkozási tevékenysége az egyik legszámottevőbb tevékenysége. Esetlegesen olyan információk hangozhatnak el az ülésen, melyek a Kft. vállalkozási tevékenységét nehezebb helyzetbe hozhatják. Más vállalkozási tevékenységet végző gazdasági társaság is van Tótkomlóson. E miatt kezdeményezték a zárt ülésen történő tárgyalást.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a Kft. a város tulajdonát képezi. Egy tulajdonos van. Minden információt nyíltan kell kezelni. Ezt durva próbálkozásnak tartja. Elmondja, hogy a fürdőbe történő ingyenes belépések számára is feltűntek. Az adatok alapján egy évben 12.000 személy léphet be ingyenesen a fürdőbe. Ez egy nagyon magas szám. Ha ezt vállalja a fürdő, ám legyen. Ez az ügyvezető felelőssége. Felhívja az ügyvezető figyelmét a felelősségre. Nagyon meglepődött azon, hogy a Városi Nyugdíjas Klub milyen előnyt élvez. Ez egy nagyon meglepő dolog. Megkérdezi, hogy egy ilyen jellegű kedvezményről nem kellett volna tájékoztatni a Képviselő-testületet? Más fürdőknél nagyon szigorúan veszik ezt. Személyes példával is tud élni. A szentesi önkormányzat meghatározza a kedvezményeket. Az adósság folyamatosan növekszik. Az ügyvezető asszonynak el kell számolnia a gazdálkodással. Elmondja, hogy a 21. oldal tartalmazza a TUE 3.540.000,- Ft-os tartozását. A TUE-nak követelése is van a Kft-vel szemben. Megkérdezi, hogy mi az alapja a TUE követelésnek?

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a TUE-nak nincs követelése a Kft-vel szemben. Elmondja, hogy az összesítő egyenleg oldalának „tartozik” oszlopát kell figyelembe venni.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ezt nem érti pontosan. A tartozik oszlop 3.540.328,- Ft-ot tartalmaz. A követel oszlop 650.000,- Ft-ot tartalmaz.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a könyvelés így adja a táblázatot. Elmondja még egyszer, hogy az összesítő egyenleg oldalának „tartozik” oszlopát kell figyelembe venni. Könyvelési szempontból nem tud magyarázatot adni.

Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Elmondja, hogy a táblázatban a főkönyvi számla forgalma látható. A 311-es főkönyvi számlának mindig a „tartozik” oldalára kell könyvelni a vevőt, majd ha a tartozás rendezésre kerül, akkor át kell könyvelni a követel oldalára. Ez egy könyvelési technika.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ebből nem értett semmit.

Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Elmondja, hogy könyvelési technikáról van szó. Erre nincs más magyarázat.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy meg kell várni az év végi zárást. Reméli azt, hogy kedvező kép fog kialakulni.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a 19. oldalon szerepel az, hogy a Kft. a Projektfelügyelet Kft-nek 8.963.997,- Ft-tal tartozik. Ez az összeg a pályázatok előkészítésére vonatkozik. Elmondja, hogy valószínű az, hogy a pályázatok pozitív elbírálásban fognak részesülni.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a 8.963.997,- Ft-ból 1.000.000,- Ft-ot biztosan ki kell fizetniük.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy az 1.000.000,- Ft elszámolható a pályázat keretein belül.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy a Városi Nyugdíjas Klub részére átadott bérleteket képviselői utasításra adta...

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy a Városi Nyugdíjas Klub alacsony mértékű önkormányzati támogatásban részesült. Ő javasolta azt, hogy adjanak bérletet a Városi Nyugdíjas Klub tagjainak. Ő nem gondolta azt, hogy ebből ekkora probléma lesz. Elmondja, hogy csak egy pár nyugdíjas használja a fürdőt. A Városi Nyugdíjas Klub minden rendezvényen jelen van. Véleménye szerint a bérletek átadása nem jelentett magas kiadást.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy most legszívesebben felállna, és elhagyná az üléstermet. Takács Ferenc tanácsnok körülbelül egy órával ez előtt verte az asztalt, hogy milyen sok személy lép be ingyenesen a fürdőbe. Erre Takács Ferenc sumák módon utasításba adta Mihály Rita ügyvezetőnek azt, hogy adjon a Városi Nyugdíjas Klubnak ingyenes bérleteket. Álljon meg a menet. Azon görcsölnek, hogy működjön a fürdő. Megkérdezi Takács Ferenc tanácsnoktól, hogy milyen jogon osztogatja a bérleteket és utasítja az ügyvezetőt?

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy ő nagyon sok időt tölt el az időssekkel. Mindig hallgatja a problémáikat. Ő csak humánus akart lenni. Segíteni szeretett volna. Véleménye szerint ez nem terhelte meg a városi költségvetést. Elmondja, hogy ezek a személyek hozták létre Tótkomlóst. Ezek a személyek Tótkomlóásra fizettek adót, és szültek gyermeket. Valakinek foglalkoznia kell a nyugdíjasokkal. Ő nem utasította a fürdő vezetőjét, csak javaslatot tett.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a fürdő 3.000.000,- Ft-tól esett el. Minden civil szervezet megérdemelné az ilyen jellegű adományokat. Ez így nem igazságos. Vagy mindenki kapjon bérletet, vagy senki se kapjon bérletet. Tudomása szerint, amikor ez a támogatás felmerült, egyetlen egy alkalomról volt szó.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy ez mikor került szóba?

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy januárban, amikor a Képviselő-testület tárgyalta a Városi Nyugdíjas Klub tájékoztatóját.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy ő akkor még szülési szabadságát töltötte.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy minden hozzáállás kérdése. A fürdőben nem csak a Városi Nyugdíjas Klub tagjai lépnek be ingyenesen. Valóban minden egyes fillérre szükség van.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy nem a gesztussal van a probléma. A probléma az, hogy ilyen jellegű utasítást nem adhat egy képviselő, erre nem volt joga.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy őt egy szülő kereste fel azzal kapcsolatban, hogy a gyermeke nem kapott ingyenes bérletet a fürdőbe. A TUE ingyenes úszásoktatást szervezett a nyár folyamán. Elmondja, hogy az ingyenes úszásoktatás nem jogosította fel a gyermekeket arra, hogy ingyenesen tartózkodjanak a fürdőben.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Képviselő-testület januárban hozott egy határozatot, mely a következőket tartalmazza: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkoztatja azon szándékát, mely szerint a Városi Nyugdíjas Klubot anyagi támogatásban kívánja részesíteni. A Képviselő-testület felhatalmazza Mótyovszki Róbert alpolgármestert, hogy a támogatás módja (pl. a Rózsa Fürdőbe kedvezményes belépésre jogosító bérlet biztosítása, rendezvényen történő részvétel támogatása) vonatkozásában

folytassa le a szükséges egyeztetéseket.” Ezt a témát meg kell vizsgálni. Véleménye szerint e témát tárgyalhatnák a november havi soros ülés keretében.

Zsura Zoltán képviselő: Megkéri a polgármester asszonyt, hogy lépjenek túl ezen a témán. Nem azzal van a probléma, hogy a Városi Nyugdíjas Klub bérletben részesült. Azzal van a probléma, hogy Takács Ferenc egy órával ezelőtt azért verte az asztalt, hogy milyen sok személy lép be ingyenesen a fürdőbe. Elmondja, hogy ezek után Takács Ferenc tanácsnok hitelessége megkérdőjelezhető.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy nem utasította az ügyvezetőt. Őt csak a jó szándék vezérelte. Ő még nem látott egyszerre 60 nyugdíjast a fürdőben. Ezt a témát magára vállalja. Elmondja, hogy ő ki fog állni a nyugdíjasokért.

Benyó Pál képviselő: Megkéri a polgármestert arra, hogy térjenek vissza a Kft. beszámolójának megtárgyalásához.

Zsura Zoltán képviselő: Megkéri Benyó Pál képviselőt arra, hogy engedje meg azt, hogy átbeszélik ezt a problémát. Az igaz, hogy Benyó Pál nem lett kizárva a szavazásból, de ezeket a problémákat meg kell beszélni. Elmondja, hogy a nyár folyamán olyan hírek terjedtek, hogy a fürdőben valaki visszaélt a munkakörével. Azt hallotta, hogy az egyik pénztáros visszaélt a munkakörével. Megkérdezi, hogy a hír igaz-e?

Tuska Pálné képviselő elhagyja az üléstermet.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy visszaélésre utaló jeleket nem találtak. A rendőrségi ügy lezárása került egy héttel ezelőtt. Ismeretlen tettes ellen ismeretlen feljelentő tett feljelentést. A rendőrségi ügy eredményeképpen nem történt visszaélés és nem keletkezett hiány. Elmondja, hogy a szóbeszéddek alaptalanok.

dr. Garay Rita polgármester: Megkéri az ügyvezetőt arra, hogy a jövőben tájékoztassa arról, hogy ha egy ügy lezárul.

Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy az ezzel kapcsolatos tájékoztató levelet megírta, még nem küldte el.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett hozta meg az alábbi határozatot:

214/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Komlós Településszolgáltatási Kft. I-III. negyedévi gazdasági és pénzügyi beszámolójának taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete taggyűlési jogkörében a Komlós Településszolgáltatási Kft. I-III. negyedévi gazdasági és pénzügyi beszámolóját elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Mihály Rita ügyvezető
Határidő: azonnal

4. A Tótkomlói Torna Club tevékenységéről szóló tájékoztató

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Elnök asszony távolléte miatt megkéri Takács Ferenc tanácsnokot, bizottsági tagot, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Takács Ferenc tanácsnok, bizottsági tag: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Tótkomlói Torna Clubot, hogy a tevékenységéről szóló tájékoztatót egészítse ki az alábbiakkal:

- *a Tótkomlói Torna Club nyújtson részletes tájékoztatást az elmúlt időszakban elért eredményeiről, továbbá*
- *a tájékoztatónak képezze részét a Tótkomlós Város Önkormányzata által a Tótkomlói Torna Clubnak a 2017. évben nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásának bemutatása is.”*

Tuska Pálné képviselő visszatér az üléssterembe.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a TTC elnöke e-mailben jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Felolvassa az elnöktől érkezett e-mailt:

„Tisztelt Polgármesterasszony! Sajnos a mai ülésen nem tudok részt venni munkahelyi elfoglaltságom miatt. Sajnálatosan értesültem róla, hogy az Oktatási Bizottság nem fogadta el beszámolómat, amit ezen okok miatt ki kívánunk egészíteni! Következő – novemberi – ülésen részt kívánok venni és addig is várom a kérdéseket illetve, e-mailban vagy levélben is szívesen válaszolok a felmerülő kérdésekre, problémákra. Maradok tisztelettel, László Dávid.”

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy Mótyovszki Róbert alpolgármester úr tisztában van a TTC körül kialakult helyzettel. Megkéri Mótyovszki Róbert alpolgármestert arra, hogy segítse a TTC munkáját. A TTC-nek szüksége van a segítségre.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy ő tagja a TTC-nek. Elmondja, hogy segíteni fogja a TTC munkáját.

Zsura Zoltán képviselő: Egyetért a Bizottság javaslatával. A beszámolót nagyon jónak tartja. A beszámoló tükrözi a TTC tevékenységét, életét. Elmondja, hogy a támogatás felhasználásának bemutatása pótolható. Sok sikert kíván a TTC-nek.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy egyetlen civil szervezettől sem kértek gazdasági beszámolót. Ő kérte a TTC-t arra, hogy számoljon be az elnyert pályázatról.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát elfogadva felkéri a Tótkomlói Torna Clubot, hogy a tevékenységéről szóló tájékoztatót egészítse ki az alábbiakkal:

- a Tótkomlói Torna Club nyújtson részletes tájékoztatást az elmúlt időszakban elért eredményeiről, továbbá
- a tájékoztatónak képezze részét a Tótkomlós Város Önkormányzata által a Tótkomlói Torna Clubnak a 2017. évben nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásának bemutatása is.

A Képviselő-testület a kiegészített tájékoztatót a 2017. november havi soros ülésén kívánja megtárgyalni.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

215/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Tótkomlói Torna Club tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát elfogadva felkéri a Tótkomlói Torna Clubot, hogy a tevékenységéről szóló tájékoztatót egészítse ki az alábbiakkal:

- a Tótkomlói Torna Club nyújtson részletes tájékoztatást az elmúlt időszakban elért eredményeiről, továbbá
- a tájékoztatónak képezze részét a Tótkomlós Város Önkormányzata által a Tótkomlói Torna Clubnak a 2017. évben nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásának bemutatása is.

A Képviselő-testület a kiegészített tájékoztatót a 2017. november havi soros ülésén kívánja megtárgyalni.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, továbbá 2017. november havi soros ülés

dr. Garay Rita polgármester: Tárgyalási szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

dr. Garay Rita polgármester: A szünet után megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

5. A 2017. évi költségvetési rendelet módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.”

Zsura Zoltán képviselő visszatér az ülésterembe.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2017. (.....) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.24.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.24.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetését

922 949 322 Ft Költségvetési bevétellel
994 738 982 Ft Költségvetési kiadással
- 71 789 660 Ft költségvetési egyenleggel
- 31 245 610 Ft – ebből működési
- 40 544 050 Ft felhalmozási

valamint

1 011 008 941 Ft költségvetési és finanszírozási összes bevétellel
1 011 008 941 Ft összes kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:
Bevételek

forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Önkormányzatok működési támogatásai	365 973 000	371 169 116	15 091 780	400 852 497
Felhalmozási célú önkormányzati			14 591 601	14 591 601

támogatások				
Támogatások államháztartáson belül	219 540 891	219 540 891	12 703 934	232 244 825
Közhatalmi bevételek	153 954 000	153 954 000	0	153 954 000
Működési bevételek	124 393 000	124 393 000	4 000 000	128 393 000
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	1 350 000	1 350 000	2 155 000	3 505 000
Felhalmozási bevétel	4 000 000	4 000 000	0	4 000 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	869 210 891	874 407 007	48 542 315	922 949 322
Pénzmaradvány	42 000 000	88 059 619	0	88 059 619
Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól	0	0	0	0
Megelőlegezett állami támogatás	0	0	0	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	42 000 000	88 059 619	0	88 059 619
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	911 210 891	962 466 626	48 542 315	1 011 008 941

Kiadások

forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Személyi juttatások	381 387 000	386 063 266	17 412 314	403 475 580
Munkaadót terhelő járulékok	70 232 000	71 272 521	2 562 139	73 834 660
Dologi kiadás	268 193 000	287 883 047	8 274 516	296 157 563
Ellátottak pénzbeli juttatásai	21 953 000	22 061 202	0	22 061 202
Elvonások, befizetések	0	908 298	199 177	1 107 475
Egyéb támogatás államháztartáson belülre	1 592 000	1 992 000	3 151 700	5 143 700
Egyéb támogatás államháztartáson kívülre	59 600 000	59 970 400	207 600	60 178 000
Felújítások	45 319 000	47 519 000	14 591 601	62 110 601
Beruházások, pénzügyi befektetések	38 612 891	41 123 691	7 169 250	48 292 941
Általános tartalék	5 000 000	11 023 242	-3 108 655	7 914 587
Céltartalék	16 700 000	16 380 000	-1 917 327	14 462 673
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	908 588 894	946 196 667	48 542 315	994 738 982
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 622 000	2 622 000	0	2 622 000
Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre	0	0	0	0
Megelőlegezett állami támogatás	0	13 647 959	0	13 647 959
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	2 622 000	16 269 959	0	16 269 959
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	911 210 891	962 466 626	48 542 315	1 011 008 941

2. §

- (1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
 (2) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
 (3) A R. 8. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
 (4) A R. 11. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
 (5) A R. 12. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

1. melléklet

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

2017. ÉVI BEVÉTELEK

Ft-ban

Bevételek megnevezése		Eredeti előirányzat	Módosított ei (V.27.)	Változás	Módosított ei (.....)
I.	Önkormányzatok működési támogatásai	365 973 000	371 169 116	15 091 780	400 852 497
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	138 204 345	138 548 007	0	138 548 007
	Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	44 926 223	44 926 223		44 926 223
	Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	168 458 700	172 546 446	3 611 427	176 157 873
	- ebből bölcsődei pótlék támogatása		1 173 851	1 956 423	3 130 274
	- ebből összevont szociális ágazati pótlék támogatása		2 913 895	3 178 004	6 091 899
	- ebből intézményüzemeltetési támogatás csökkentése			-1 523 000	-1 523 000
	Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	6 906 120	7 105 956	333 060	7 439 016
	Kulturális illetménypótlék támogatása		199 836	333 060	532 896

	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	7 477 612	8 042 484	10 498 970	18 541 454
	<i>Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai (ÖNHIKI)</i>	<i>7 133 950</i>	<i>7 133 950</i>		<i>7 133 950</i>
	<i>Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai (REKI)</i>		<i>0</i>	<i>1 151 700</i>	<i>1 151 700</i>
	<i>Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai (2016. évi bérkompenzáció)</i>	<i>343 662</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
	<i>Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai (2017. évi bérkompenzáció)</i>	<i>0</i>	<i>908 534</i>	<i>1 363 472</i>	<i>2 272 006</i>
	<i>Polgármesteri béremelés különbözetének támogatása</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>807 050</i>	<i>807 050</i>
	<i>Minimálbér és garantált bérminimum emelés különbözetének támogatása</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>6 870 748</i>	<i>6 870 748</i>
	<i>Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>306 000</i>	<i>306 000</i>
	Elszámolásból származó bevételek	0	0	648 323	648 323
II.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0	14 591 601	14 591 601
III.	Támogatások államháztartáson belül	219 540 891	219 540 891	12 703 934	232 244 825
	<i>Működési célú</i>	<i>207 526 000</i>	<i>207 526 000</i>	<i>12 703 934</i>	<i>220 229 934</i>
	<i>Felhalmozási célú</i>	<i>12 014 891</i>	<i>12 014 891</i>		<i>12 014 891</i>
IV.	Közhatalmi bevételek	153 954 000	153 954 000	0	153 954 000
	<i>Termőföld bérbeadásból származó jövedelem utáni SZJA</i>	<i>80 000</i>	<i>80 000</i>		<i>80 000</i>
	<i>Magánszemélyek kommunális adója</i>	<i>18 440 000</i>	<i>18 440 000</i>		<i>18 440 000</i>
	<i>Helyi iparüzési adó</i>	<i>121 019 000</i>	<i>121 019 000</i>		<i>121 019 000</i>
	<i>Gépjárműadók</i>	<i>12 300 000</i>	<i>12 300 000</i>		<i>12 300 000</i>
	<i>Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó</i>	<i>105 000</i>	<i>105 000</i>		<i>105 000</i>
	<i>Talajterhelési díj</i>	<i>450 000</i>	<i>450 000</i>		<i>450 000</i>
	<i>Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok, bírságok)</i>	<i>1 560 000</i>	<i>1 560 000</i>		<i>1 560 000</i>
V.	Működési bevételek	124 393 000	124 393 000	4 000 000	128 393 000
	<i>- ebből felhalmozási ÁFA visszatérülés</i>	<i>10 563 000</i>	<i>10 563 000</i>		<i>10 563 000</i>
	<i>- ebből felhalmozási bevétel (ingatlan bérbeadás)</i>	<i>41 006 000</i>	<i>41 006 000</i>		<i>41 006 000</i>
VI.	Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	1 350 000	1 350 000	2 155 000	3 505 000
	<i>- működési kölcsön visszafizetése (Vízgazd. Társ.)</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>2 155 000</i>	<i>2 155 000</i>
	<i>- működésre</i>	<i>1 350 000</i>	<i>1 350 000</i>		<i>1 350 000</i>
	<i>- felhalmozási célú</i>	<i>0</i>	<i>0</i>		<i>0</i>
VII.	Felhalmozási bevétel	4 000 000	4 000 000		4 000 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN		869 210 891	874 407 007	48 542 315	922 949 322
VIII.	Finanszírozási bevétel	42 000 000	88 059 619	0	88 059 619

	Pénzmaradvány	42 000 000	88 059 619	0	88 059 619
	<i>működési</i>	42 000 000	83 348 819		83 348 819
	<i>felhalmozási</i>	0	4 710 800		4 710 800
	Likviditási célú hitelek, kölsönök felvétele	0	0		
FINANASZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN		42 000 000	88 059 619	0	88 059 619
BEVÉTELEK ÖSSZESEN		911 210 891	962 466 626	48 542 315	1 011 008 941

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

2017. ÉVI KIADÁSOK

Kiadások megnevezése		Eredeti előirányzat	Módosított ei (V.27.)	Változás	Módosított ei (.....)
Ft-ban					
I.	Személyi juttatás	381 387 000	386 063 266	17 412 314	403 475 580
II.	Munkaadót terhelő járulékok	70 232 000	71 272 521	2 562 139	73 834 660
III.	Dologi kiadások	268 193 000	287 883 047	8 274 516	296 157 563
IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	21 953 000	22 061 202		22 061 202
V.	Elvonások, befizetések	0	908 298	199 177	1 107 475
VI.	Egyéb támogatások államháztartáson belülre	1 592 000	1 992 000	3 151 700	5 143 700
	működési kiadás	1 592 000	1 992 000	3 151 700	5 143 700
	felhalmozási kiadás	0	0		0
VII.	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	59 600 000	59 970 400	207 600	60 178 000
	Hitelynyújtás államháztartáson kívülre (Vízgazd. Társulat)		0		
	működési célra	58 600 000	58 970 400	207 600	59 178 000
	felhalmozási kiadás	1 000 000	1 000 000		1 000 000
VIII.	Felújítások	45 319 000	47 519 000	14 591 601	62 110 601
IX.	Beruházások, pénzügyi befektetések	38 612 891	41 123 691	7 169 250	48 292 941
X.	Általános tartalék	5 000 000	11 023 242	-3 108 655	7 914 587
	működési tartalék	5 000 000	11 023 242	-3 108 655	7 914 587
XI.	Céltartalék	16 700 000	16 380 000	-1 917 327	14 462 673
	polgármesteri keret	1 500 000	1 425 000	-906 167	518 833
	alpolgármesteri keret	250 000	155 000	-70 000	85 000
	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági keret	2 500 000	2 500 000	-600 000	1 900 000
	Oktatási és Kulturális Bizottsági keret	1 500 000	1 500 000	-341 160	1 158 840
	Céltartalék egyedi támogatási	950 000	800 000		800 000

	igényekre				
	Beruházásra pályázati önrész	10 000 000	10 000 000		10 000 000
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		908 588 891	946 196 667	48 542 315	994 738 982
XII.	Finanszírozási kiadások	2 622 000	16 269 959	0	16 269 959
	Fejlesztési hitel visszafizetés	2 622 000	2 622 000		2 622 000
	Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése		13 647 959		13 647 959
	Likviditási célú hitelek, kölcsönök visszafizetése		0		0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		2 622 000	16 269 959	0	16 269 959
KIADÁSOK ÖSSZESEN		911 210 891	962 466 626	48 542 315	1 011 008 941

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Ft-ban

		Eredeti előirányzat	Módosított ei (V.27.)	Módosítás	Módosított ei (.....)
1.	Költségvetési hiány, többlet	-39 378 000	-71 789 660	0	-71 789 660
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	39 378 000	71 789 660	0	71 89 660

5. melléklet

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK				
Közhatalmi bevétel	153 954 000	153 954 000	0	153 954 000
Működési bevétel	72 824 000	72 824 000	4 000 000	76 824 000
Működésre átvett pénz	1 350 000	1 350 000	2 155 000	3 505 000
Önkormányzatok működési támogatása	365 973 000	371 169 116	15 091 780	386 260 896
Támogatások államháztartáson belül (működési)	207 526 000	207 526 000	12 703 934	220 229 934
Költségvetési működési bevételek	801 627 000	806 823 116	33 950 714	840 773 830
Pénzmaradvány igénybevétel (működési)	42 000 000	83 348 819	0	83 348 819
Támogatást megelőlegező hitel	0	0	0	0
Működési, likviditási célú hitel felvétel	0	0	0	0
Megelőlegezett állami támogatás	0	0	0	0
Finanszírozási működési bevételek	42 000 000	83 348 819	0	83 348 819
Működési bevételek összesen	843 627 000	890 171 935	33 950 714	924 122 649
Személyi juttatás	381 387 000	386 063 266	17 412 314	403 475 580

Munkaadót terhelő járulék	70 232 000	71 272 521	2 562 139	73 834 660
Dologi kiadások - felhalmozási hitel kamat, fordított ÁFA	266 877 000	286 567 047	8 274 516	294 841 563
Támogatások államháztartáson kívülre (működési)	58 600 000	58 970 400	207 600	59 178 000
Ellátottak pénzbeli juttatása	21 953 000	22 061 202	0	22 061 202
Elvonások, befizetések		908 298	199 177	1 107 475
Támogatások államháztartáson belülre (működési)	1 592 000	1 992 000	3 151 700	5 143 700
Céltartalék, általános tartalék	11 700 000	17 403 242	-5 025 982	12 377 260
Költségvetési működési kiadások	812 341 000	845 237 976	26 781 464	872 019 440
Finanszírozási kiadások		13 647 959	0	13 647 959
Működési hitel visszafizetése		0	0	0
Finanszírozási működési kiadások	0	13 647 959	0	13 647 959
Működési kiadások összesen	812 341 000	858 885 935	26 781 464	885 667 399
II. FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK				
Felhalmozási célú önkormányzati támogatás			14 591 601	14 591 601
Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel (vagyon bérb.)	41 006 000	41 006 000		41 006 000
Támogatások államháztartáson belül (felhalmozási)	12 014 891	12 014 891		12 014 891
Felhalmozási ÁFA visszatérülés	10 563 000	10 563 000		10 563 000
Felhalmozásra átvett pénz államháztartáson kívülről		0		0
Felhalmozási bevétel	4 000 000	4 000 000	0	4 000 000
Költségvetési felhalmozási bevételek	67 583 891	67 583 891	14 591 601	82 175 492
Felhalmozási pénzmaradvány		4 710 800		4 710 800
Finanszírozási felhalmozási bevételek	0	4 710 800	0	4 710 800
Felhalmozási bevételek összesen	67 583 891	72 294 691	14 591 601	86 886 292
Felújítás	45 319 000	47 519 000	14 591 601	62 110 601
Beruházási kiadások	38 612 891	41 123 691	6 949 250	48 072 941
Pénzügyi befektetések		0	220 000	220 000
Fordított ÁFA		0		0
Támogatások államháztartáson kívülre (felhalmozási)	1 000 000	1 000 000	0	1 000 000
Felhalmozási céltartalék	10 000 000	10 000 000	0	10 000 000
Felhalmozási célú hitel kamata	1 316 000	1 316 000	0	1 316 000
Költségvetési felhalmozási kiadások	96 247 891	100 958 691	21 760 851	122 719 542
Felhalmozási célú hitel visszafizetés	2 622 000	2 622 000		2 622 000
Finanszírozási felhalmozási kiadások	2 622 000	2 622 000	0	2 622 000
Felhalmozási kiadások összesen	98 869 891	103 580 691	21 760 851	125 341 542
ÖNKORMÁNYZATI BEVÉTEL ÖSSZESEN	911 210 891	962 466 626	48 542 315	1 011 008 941
ÖNKORMÁNYZATI KIADÁS ÖSSZESEN	911 210 891	962 466 626	48 542 315	1 011 008 941

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Működési költségvetési hiány, többlet	-10 714 000	-38 414 860	7 169 250	-31 245 610
Működési finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	42 000 000	69 700 860	0	69 700 860
Felhalmozási költségvetési hiány, többlet	-28 664 000	-33 374 800	-7 169 250	-40 544 050
Felhalmozási finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	-2 622 000	2 088 800	0	2 088 800

8. melléklet

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

2017.

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei.
Önkormányzatok elszámolása a központi költségvetéssel - Felmozási célú önkormányzati támogatás			14 591 601	14 591 601
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Földértékesítésből származó bevétel	4 000 000	4 000 000		4 000 000
Szennyvízcsatorna építés,üzemeltetés, fenntartás - II. ütem KEOP pályázat - ÁFA visszatérülés	4 685 000	4 685 000		4 685 000
Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés - ÁFA visszatérülés	1 160 000	1 160 000		1 160 000
Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás - Vízmű bérleti díj ÁFA visszatérülés	4 718 000	4 718 000		4 718 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Tulajdonosi bevétel - Ingatlan bérlet	41 006 000	41 006 000		41 006 000
Közfoglalkoztatási mintaprogram - felhalmozási bevétel államháztartáson belülről	12 014 891	12 014 891		12 014 891
FELHALMOZÁSI BEVÉTEL ÖSSZESEN:	67 583 891	67 583 891	14 591 601	82 175 492

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK - FELÚJÍTÁSOK

2017.

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei.
Vízmű által végzett szennyvíz rendszer felújítás	5 032 000	5 032 000	0	5 032 000

Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése - Vízmű ivóvízrendszer felújítás	15 095 000	15 095 000	0	15 095 000
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Békéssámsoni út 4. szám alatti ingatlan felújításának költségeire (beszámítva a bérleti díj bevételbe)	25 192 000	25 192 000	0	25 192 000
Múzeumi gyűjteményi tevékenység - Kubinyi programból megvalósuló felújítás	0	2 000 000	0	2 000 000
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Napközi konyha mosdó felújítás	0	200 000	0	200 000
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Utak, járdák, csapadékelvezetők felújítása	0	0	14 591 601	14 591 601
Felújítási kiadások összesen:	45 319 000	47 519 000	14 591 601	62 110 601

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK - BERUHÁZÁSOK

2017.

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - "B" épület melegítő konyha kialakítása	500 000	500 000	0	500 000
Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - 4 db winchester, 2 db ram vásárlása	90 000	90 000	0	90 000
Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Tűzbiztos szekrény vásárlása	0	250 000	0	250 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Bölcsőde épület elválasztó kerítés	200 000	200 000	0	200 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Kölcsey utcai lakás vízvisszakötése	200 000	200 000	0	200 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Önkormányzati tulajdonú ingatlanok szennyvízrakötése	0	45 000	0	45 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Napközi Konyha eszköz vásárlás	0	715 800	0	715 800

Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Wallaszky tér 1/B fsz. 3. lakás fűtési rendszer javítására	0	0	500 000	500 000
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás - Pilot - Kandelláber kiépítése	250 000	250 000	0	250 000
Út, autópálya építése - Útépités	15 000 000	15 000 000	0	15 000 000
Út, autópálya építése - Belterületi utak pályázat önrészre		1 500 000	0	1 500 000
Egyéb szárazföldi személyszállítás - Új kisbusz vásárlása	3 000 000	3 000 000	6 449 250	9 449 250
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Pályázati önerő önkormányzati utak kezeléséhez szükséges gépek beszerzésére	1 500 000	1 500 000	0	1 500 000
Szennyvízcsatorna építés, üzemeltetés, fenntartás - A kimaradt ingatlanokon csatorna rákötési terv elkészítése	508 000	508 000	0	508 000
Zöldterület kezelés - Erzsébet liget villanyhálózat javítás	2 000 000	2 000 000	0	2 000 000
Háziorvosi alapellátás - I. körzet - EKG akkumulátor vásárlás	40 000	40 000	0	40 000
Háziorvosi alapellátás - Gyermekorvosi körzet - Nyomtató vásárlás	64 000	64 000	0	64 000
Háziorvosi alapellátás - Fogorvosi körzet - Hiányzó eszközök pótlása	200 000	200 000	0	200 000
Közfoglalkoztatási mintaprogram	12 014 891	12 014 891	0	12 014 891
- betonkeverő és tartozékai (belvíz)	199 000	199 000	0	199 000
- sarokköszörű (belvíz)	35 000	35 000	0	35 000
- hegesztőtrafó (belvíz)	77 255	77 255	0	77 255
- vízimérték (belvíz)	12 700	12 700	0	12 700
- betonkeverő és tartozékai (közút)	199 998	199 998	0	199 998
- talicska - 15db (közút)	95 250	95 250	0	95 250
- bontókalapács (közút)	100 000	100 000	0	100 000
- fűnyíró - 2db (közút)	127 000	127 000	0	127 000
- kapagép és alkatrésze (közút)	199 998	199 998	0	199 998
- vízimérték - 2db (közút)	25 400	25 400	0	25 400
- benzinmotoros fűkasza (helyi sajátos)	167 640	167 640	0	167 640
- gödörfűró (helyi sajátos)	190 500	190 500	0	190 500
- fűrógép (helyi sajátos)	57 150	57 150	0	57 150
- sarokköszörű (helyi sajátos)	57 150	57 150	0	57 150
- talicska - 10db (helyi sajátos)	190 500	190 500	0	190 500
- kiskodógép (helyi sajátos)	2 667 000	2 667 000	0	2 667 000
- talicska - 7db (növény)	133 350	133 350	0	133 350
- benzinmotoros fűkasza (növény)	165 100	165 100	0	165 100

- traktor (növény)	3 454 400	3 454 400	0	3 454 400
- pótkocsi (növény)	1 460 500	1 460 500	0	1 460 500
- gépjármű (illegális)	2 400 000	2 400 000	0	2 400 000
Szociális Szolgáltató Központ - Család és nővédelmi egészségügyi gondozás (Védőnők) - Egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000	50 000	0	50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Demens betegek tartós bentlakásos ellátása (Idősek Háza) - Egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	30 000	30 000	0	30 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekek bölcsődei ellátása - Mosógép vásárlás	130 000	130 000	0	130 000
Szociális Szolgáltató Központ - Szociális étkeztetés - Egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	40 000	40 000	0	40 000
Szociális Szolgáltató Központ - Házi segítségnyújtás - vérnyomásmérő, vércukormérő	30 000	30 000	0	30 000
Szociális Szolgáltató Központ - Idősek nappali ellátása (INO) - Egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000	50 000	0	50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás - Gépjármű vásárlás	1 500 000	1 500 000	0	1 500 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ - Könyvtári szolgáltatás - Egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	230 000	230 000	0	230 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ - Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai - Ligeti Óvoda - Egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés, festés	261 000	261 000	0	261 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ - Mindenféle egyéb szabadidős szolgáltatás - Természet Háza - egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	725 000	725 000	0	725 000
Beruházási kiadás	38 612 891	41 123 691	6 949 250	48 072 941
Beruházási kiadások összesen:	38 612 891	41 123 691	6 949 250	48 072 941

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Pénzügyi befektetések			220 000	220 000
Dél-békési Jövökép Térségi Társadalmi és Gazdasági Nonprofit Kft-től üzletrész vásárlás			120 000	120 000
Geothermal Green Kft-ben üzletrész vásárlás			100 000	100 000
Felhalmozási pe. átadás	1 000 000	1 000 000	0	1 000 000
Lakáshoz jutók támogatása	1 000 000	1 000 000	0	1 000 000
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 622 000	2 622 000	0	2 622 000
Bölcsőde beruházási hitel	2 622 000	2 622 000	0	2 622 000

Fejlesztési hitel kamata	1 316 000	1 316 000	0	1 316 000
Bölcsőde hitel	1 316 000	1 316 000	0	1 316 000
Felhalmozási tartalék	10 000 000	10 000 000	0	10 000 000
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	98 869 891	103 580 691	21 760 851	125 341 542

11. melléklet

Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson kívülre

2017. év

	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (V.27.)	Változás	Módosított előirányzat (.....) Ft-ban
Működési célú pénzeszközátadás összesen	58 600 000	58 970 400	207 600	59 178 000
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	42 000 000	42 000 000		42 000 000
Evangélikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400 000	1 400 000		1 400 000
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350 000	350 000		350 000
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	14 000 000	14 000 000		14 000 000
Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	850 000	600 000	-250 000	350 000
Más jogcímen történő támogatás (pénzmaradvány, Rendelkezési Alap, Polgármesteri keret, Alpolgármesteri keret, Pénzügyi Bizottsági Keret, Oktatási Bizottsági Keret)		620 400	457 600	1 078 000
Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen	1 000 000	1 000 000	0	1 000 000
Lakáshoz jutók támogatása	1 000 000	1 000 000		1 000 000

Mindösszesen:	59 600 000	59 970 400	207 600	60 178 000
----------------------	-------------------	-------------------	----------------	-------------------

12. melléklet

Civil szervezetek 2017. évi támogatása

Ft

	Kérelmező	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (V.27.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Tótkomlós Városért Közalapítvány	285 000	285 000		285 000
2.	Városi Nyugdíjas Klub	300 000	300 000		300 000
3.	Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	220 000	220 000		220 000
4.	Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	250 000	250 000		250 000
5.	Gála Kulturális Egyesület	0	0		0
6.	Tótkomlói Úszó Egyesület	2 600 000	2 600 000		2 600 000
7.	Komlói Szlovákok Szervezete	275 000	275 000		275 000
8.	Tótkomlói Torna Club	4 200 000	4 200 000		4 200 000
9.	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	1 650 000	1 650 000		1 650 000
10.	Tótkomlós Polgárőr Egyesület	300 000	300 000		300 000
11.	Tótkomlói Autósport Egyesület	275 000	275 000		275 000
12.	Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	130 000	130 000		130 000
13.	Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete	125 000	125 000		125 000
14.	Komlós Néptánc Egyesület	250 000	250 000		250 000
15.	Tótkomlói HagyományŐrzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	350 000	350 000		350 000
16.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület	300 000	300 000		300 000
17.	Boldog Mosolyért Alapítvány	70 000	70 000		70 000
18.	Magyar Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	60 000	60 000		60 000
19.	Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete	450 000	450 000		450 000
20.	MTTSZ Lövészklub Tótkomlós	250 000	250 000		250 000
21.	P.8. Postagalambsport Egyesület	60 000	60 000		60 000
22.	123. Galambtenyésztő Egyesület	80 000	80 000		80 000
23.	Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület	200 000	200 000		200 000
24.	Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	225 000	225 000		225 000
25.	Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	225 000	225 000		225 000
26.	Tótkomlós Polgárosodásért Egyesület	150 000	150 000		150 000
27.	Szlovák Nemzetiségi Műveltségért Alapítvány	150 000	150 000		150 000
28.	"A Komlói Szlovákokért" "ZA KOMLÓSSKYCH SLOVÁKOV" Alapítvány	100 000	100 000		100 000
29.	Tótkomlói Biliárd Klub	120 000	120 000		120 000
30.	Tótkomlói Koronglövők Egyesülete	100 000	100 000		100 000
31.	Tótkomlói Horgász Egyesület	150 000	150 000		150 000
32.	Tótkomlói Hit, Remény, Szeretet Alapítvány	100 000	100 000		100 000
	Összesen	14 000 000	14 000 000	0	14 000 000

Egyedi támogatási igények 2017. évi támogatása

Ft

	Kérelmező	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (V.27.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Orosházi Lovas Egyesület	0	0		0
2.	Rákóczi Szövetség Budapest	100 000	100 000		100 000
3.	Rozsnyó Ferenc	250 000	250 000	-250 000	0
4.	CONTACT Kick-bokszt és Thai-bokszt harcművészeti Egyesület	100 000	100 000		100 000
5.	Tótkomlói Úszó Egyesület	0	0		0
6.	Tótkomlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzat	400 000	0		0
7.	Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület		150 000		150 000
	Összesen	850 000	600 000	-250 000	350 000

Rendelkezési Alapból támogatás

Ft

	Szervezet	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
1.	Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület		277 800		277 800
2..	Önkéntes Tűzoltó Egyesület		50 000		50 000
4.	Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület		50 000		50 000
5.	Tótkomlós Városért Közalapítvány		52 600		52 600
6.	Tótkomlói Rozmár Szenior Úsz Klub Egyesület		0	132 600	132 600
7.	Tótkomlói Lovas Túra Egyesület		0	30 000	30 000
8.	Tótkomlói Úszó Egyesület		0	60 000	60 000
	Összesen	0	430 400	222 600	653 000

2016. évi pénzmaradványból támogatás

Ft

	Szervezet	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
1.	Komlói Szlovákokért Alapítvány		20 000		20 000
	Összesen		20 000	0	20 000

Polgármesteri, alpolgármesteri keretből támogatás

Ft

	Civil szervezet	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
1.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület		115 000		115 000
2.	Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány		40 000	30 000	70 000
3.	Városi Nyugdíjas Klub	0	0	35 000	35 000
	Összesen	0	155 000	65 000	185 000

Ft

	Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
1.	Horváth István- testépítő versenyre felkészülésre		15 000		15 000
2.	Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	0	0	50 000	50 000
3.	Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány	0	0	20 000	20 000
	Összesen		15 000	70 000	85 000

Városfejlesztési és Pénzügyi bizottsági keretből támogatás

Ft

	Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (V.27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
1.	Tamasi Zoltánné támogatása			100 000	100 000
	Összesen		0	100 000	100 000

6. Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2017. (.....) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendeletének
módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: R.) 2. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

(2) A R. 3. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

2.melléklet

Korlátozottan forgalomképes önkormányzati vagyon

fkönyvi szám	leltári szám	hrsz.	megnevezés	terület (m2)	művelési ág
1218332	35	2317	Napközi konyha Tk. Kossuth u. 12.		épület
1218332	Á 54	069/34/A	Átrakó- és tároló épület Áll. Hull.telep	146,28	épület
1218332	Á 55	069/34/ C	Szociális konténer csoport Áll. Hull. Telep	21,34	szoc. konténer csoport
1218332	Á 56	069/34/B	Gépszín Állati Hulladéklerakó telep	38,4	gépszín
12198332	34	452	Mozi Fő u. 2.		épület
12198332	455	452	Mozi Fő u. 2. régi épület		épület
121112	574	164	mocsár	113	mocsár
121112	575	165	mocsár	291	mocsár
121112	576	1118	mocsár Aradi u.	1152	mocsár
121112	579	105/8	mocsár Katona J. u.	24034	mocsár

121112	580	106	mocsár Borsziget	539	mocsár
121112	581	107	mocsár Borsziget	1259	mocsár
121112	582	118	mocsár Borsziget	4329	mocsár
121112	583	151	mocsár Katona J. u.	1522	mocsár
121112	584	156	mocsár	153	mocsár
121112	585	157	mocsár	196	mocsár
121112	586	166	mocsár	280	mocsár
121112	587	167	mocsár	114	mocsár
121112	588	168	mocsár	95	mocsár
121112	589	169	mocsár	260	mocsár
121112	590	173	mocsár	491	mocsár
121112	591	174	mocsár	268	mocsár
121112	592	175	mocsár	70	mocsár
121112	593	178	mocsár	281	mocsár
121112	594	179	mocsár	48	mocsár
121112	595	184	mocsár	25	mocsár
121112	596	185	mocsár	297	mocsár
121112	597	186	mocsár	295	mocsár
121112	598	187	mocsár	20	mocsár
121112	599	188	mocsár	292	mocsár
121112	600	189	mocsár	298	mocsár
121112	601	191	mocsár	306	mocsár
121112	602	192	mocsár	289	mocsár
121112	603	194	mocsár	1193	mocsár
121112	604	196	mocsár	1266	mocsár
121112	605	197	mocsár	468	mocsár
121112	606	198	mocsár Szük u.	17658	mocsár
121112	607	883	mocsár Fő u.	8630	mocsár
121112	608	1110	mocsár Kodály Zoltán u.	253	mocsár
121112	609	1111	mocsár Aradi u. Palackozó	537	mocsár
121112	611	2050	mocsár	13377	mocsár
121112	620	222	nádas külterület	7296	nádas
121112	913	2232	kert Bajcsy u.	389	beépítetlen terület
121112	943	2229	kert belterület	34082	mocsár
121112	1045	90/2	mocsár Borsziget	3704	mocsár
121112	1330	1123/2	mocsár Aradi u.	133	mocsár
1211222	534	1	Városháza Tk. Fő u. 1.	3753	telek
1211222	536	452	Orvosi rendelő Tk. Fő u. 2.	665	telek
1211222	537	1954/2	Müemlékház Tk., Szép u. 5.	622	telek
1211222	538	1742	Idősek Háza Tk. Széchenyi u. 18.	874	telek
1211222	541	1977	Tk. Rákócz u. 28.	1403	telek
fkönyvi szám	leltári szám	hrsz.	megnevezés	terület (m2)	művelési ág
1211222	544	2342	Bölcsőde Zámenhoff u. 2.	2644	telek
1211222	545	394	Tk. Diófa u. 10. 3.sz. óvoda	693	telek
1211222	546	1992	Tk. Rákóczi u. 8. 1. sz. óvoda	1052	telek

1211222	547	2347	Tk. Erzsébet u. 3. 2. sz. óvoda	2113	telek
1211222	550	555/2	Tk. Földvári u. 1. Szlovák Iskola	3373	telek
1211222	551	453	Tk. Fő u. 2. Mozi	1107	telek
1211222	552	2317	Tk. Kossuth u. 12. Napközi konyha	764	telek
1211222	555	4	Tk. Fő u. 5. Rendőrség	939	telek
1211222	558	2259	Tk. Bajcsy u. 6. II. Kultúrotthon	985	telek
1211222	559	2448	Tk. Pósa u. 2. Szolgálati lakás	2828	telek
1211222	564	3/A/3	Tk.Fő u.3. Fürdő raktár	53	telek
1211222	571	2323	Tk. Erzsébet u.2. sz.	18664	telek
1211222	572	2317	Tk. Kossuth u. 10.	2727	telek
1211222	1097	2348/2	beépített telek Kossuth u. 16.	781	Tűzoltószertár területe
1211222	1099	2308/1	beép.telek Kossuth u. 2-3.	156	telek
1211222	1100	2308/3	beép.telek Kossuth u. 2-5.	6791	strandfürdő területe
1211222	1111	397/2	Tk. Diófa u. 10. 3.sz. óvoda	631	épület alatti terület
1211222	1113	3105/1	Tk. Kossuth u. Sporttelep	23373	épület alatti terület
1211222	1117	2311/8	Művelődési Központ beép.terület	2071	telek
1211222	1119	2308/2	Tk.Kossuth u.	743	telek
1211222	1124	2308/5	Tk. Kossuth u. Fürdő	1135	telek
1211222	1125	2308/13	Tk. Kossuth u. Fürdő	1208	telek
1211222	1131	0138/12	telephely beépítetlen	2216	telek
1211222	1332	448	Zeneiskola Tk. Fő u. 8.	1342	telek
1211222	1720	1844	Diákotthon Táncsics M. u. 10.	1409	telek
1211222	1814	2341	vasúti vendéglő telek	1080	telek
1211332	11	452	központi orvosi rendelő		épület
1211332	14	1	Városháza Tk. Fő u. 1.		épület
1211332	15	1742	Idősek Háza Tk. Széchenyi u. 18.		épület
1211332	26	2342	Bölcsőde Zámenhoff u. 2.		épület
1211332	27	394;397/2	Diófa u. 10. óvoda		épület
1211332	28	1992	Rákóczi u. 8. óvoda		épület
1211332	29	2347	Erzsébet u. 3. óvoda		épület
1211332	33	555/2	Szlovák Ált.Iskola Tk. Földvári u.1.		épület
1211332	48	2259	Természet Háza		épület
1211332	49	2323	Kazánház Műv. Központ		épület
1211332	50	2311/8	Művelődési Központ		épület
1211332	53	2448	Szoc.Szolg.Kp. Tk. Pósa u. 2.		épület
01211332	1331	448	Zeneiskola Tk. Fő u. 8.		épület
1211332	1623		Diákotthon Táncsics u. 10.		épület
1211332	1813	2341	Bölcsőde Zámenhoff u. 2/A.		épület
121112	623	069/11	dögtér külterület	2160	dögtér
1211222	1114	3105/2	Tk. Kossuth u. lőtér	3137	lőtér
1211332	31	834	Széchenyi u. 11. Tájház		épület
1211332	32	2329	Ligeti öltöző		Ligeti öltöző épülete
1211332	1254	2385	buszmegálló Szabadság tér	63	buszmegálló épülete
1211332	1888	473/31	Piactéri WC	16,92	Piactéri WC épülete

12192332	454	069/11	dögtér Tanya 1/A		épület
1218222	Á 45	069/34	Állati hulladék kezelő telep földterület	2726	földterület
1218222	Á 46	069/34	Állati hulladék kezelő telep földterület	585	földterület
1218222	Á 47	069/34	Állati hulladék kezelő telep földterület	1493	földterület
1211322	1805		Műemlékház Tk., Szép u. 5.		épület
1211322	549	834	Tk. Széchenyi u. 11. Tájház	1032	telek

3. melléklet

Üzleti vagyon

fkönyvi szám	leltári szám	hrsz.	megnevezés	terület (m2)	művelési ág
121113	613	061/2	gyep külterület	1180	gyep
121113	614	067/5	gyep külterület	5700	gyep
121113	615	0225/4	gyep külterület	219	gyep
121113	616	0225/5	gyep külterület	1165	gyep
121113	617	0374/1	gyep külterület	4588	gyep
121113	619	0214/5	nádas külterület	163	nádas
121113	624	039/5	szántó külterület	4676	szántó
121113	625	0189/64	szántó külterület	815	szántó
121113	626	0480/30	szántó külterület	5954	szántó
121113	627	0483/3	szántó külterület	5755	szántó+tanya
121113	628	0483/12	szántó külterület	3580	szántó
121113	629	0508	szántó külterület	5633	szántó+temető
121113	631	0144/31	szántó örökölt terület	16954	szántó
121113	893	3833	kert zártkert	1354	kert zártkert
121113	896	154	kert Békéssámsoni u.	5325	beépítetlen terület
121113	898	918	kert Bocskai u.	3495	beépítetlen terület
121113	899	945	kert belterület	1263	beépítetlen terület
121113	900	946	kert belterület	1262	beépítetlen terület
121113	901	951	kert belterület	1368	beépítetlen terület
121113	902	952	kert belterület	1413	beépítetlen terület
121113	903	953	kert belterület	1458	beépítetlen terület
121113	905	973	kert belterület	1764	kert
121113	907	976	kert belterület	1786	kert
121113	916	2330	kert Békéssámsoni u.	901	kert
121113	920	3164/4	kert Szőlők	832	kert
121113	921	3164/2	kert Szőlők	316	kert
121113	922	3165/1	kert Szőlők	383	kert
121113	923	3165/2	kert Szőlők	445	kert
121113	924	3165/3	kert Szőlők	612	kert
121113	931	3197	kert Szőlők	667	kert
121113	932	3207	kert Szőlők	566	kert
121113	933	3483	kert belterület	1480	kert belterület
121113	934	4361	kert zártkert	1000	kert zártkert

121113	935	4368	kert zártkert	1000	kert zártkert
121113	936	4375	kert zártkert	1375	kert zártkert
121113	937	4378	kert zártkert	1000	kert zártkert
121113	938	4400	kert zártkert	1000	kert zártkert
121113	939	4395	kert zártkert	1135	kert zártkert
121113	940	4399	kert zártkert	1000	kert zártkert
121113	941	4401	kert zártkert	1000	kert zártkert
121113	942	4402	kert zártkert	2042	kert zártkert
121113	945	2524	kert Érpárti sor	13854	kert
121113	946	3437	kert Nagykopáncs belterület	1859	kert belterület
121113	947	3502	kert zártkert szántó	2694	zártkert szántó
121113	948	3503	kert zártkert	1030	kert zártkert
121113	949	3505/5	kert zártkert szántó	3941	zártkert szántó
121113	950	3514	kert zártkert szántó	1975	zártkert szántó
121113	951	3648	kert zártkert	867	zártkert
121113	952	3667	kert zártkert szántó	2868	zártkert szántó
fkönyvi szám	leltári szám	hrsz.	megnevezés	terület (m2)	művelési ág
121113	954	3783	kert zártkert gyümölcsös	8996	zártkert gyümölcsös
121113	1046	0483/8	szántó Nagykopáncs	7310	szántó
121113	1050	3160	kert Szőlők	61	kert
121113	1051	3161	kert Szőlők	116	kert
121113	1064	05/77	gyep külterület	17691	gyep
121113	1066	0214/20	nádas	161	nádas
121113	1130	950	Tk. Bocskai u. kert	1323	földterület
121113	1135	069/34	szántó külterület	17454	szántó
121113	1670	069/34	szántó külterület	2405	szántó
1211213	539	1297	Tk. Kölcsey u. 4. szolgálati lakás	558	telek
1211213	540	829	Tk.Olajmalmi u. 2/A	642	telek
1211213	543	2310/3	Tk.Békéssámsoni u. 4.	800	telek
1211223	548	454	Tk. Szent István tér 1.	240	Néprajzi Múzeum telek
1211223	556	2321/1	Vízmű Tk. Békéssámsoni út	4411	telek
1211223	567	1077	Tk.Bartók B.u.22.		telek
1211213	957	2348/1/A/43	tömlakások alatti terület		Kossuth u. 16/A
1211213	958	2261/1/A/19	tömlakások alatti terület		Wallaszky P. tér 1.
1211213	959	2348/1/A/20	tömlakások alatti terület		Kossuth u. 16/A B/III/8.
1211213	960	2348/1/A/24	tömlakások alatti terület		Kossuth u. 16/A B/IV/12.
1211213	961	2348/3/A/8	tömlakások alatti terület		Erzsébet u. 1. III/8.
1211213	962	2348/3/A/21	tömlakások alatti terület		Erzsébet u. 1. II/5.
1211213	963	2348/3/A/24	tömlakások alatti terület		Erzsébet u. 1. A/III/8.
1211213	964	2261/1/A/23	tömlakások alatti terület		Wallaszky P. tér 1.
1211223	965	2331	udvar Zámenhoff u.	223	szükségglakás udvara
1211223	966	2348/5	udvar Erzsébet u.	17	udvar
1211223	967	2348/6	udvar Erzsébet u.	17	udvar
1211223	968	2348/7	udvar Erzsébet u.	17	udvar
1211223	969	2348/9	udvar Erzsébet u.	17	udvar

1211223	970	2348/10	udvar Erzsébet u.	17	udvar
1211223	979	1014	lakótelek Hajnal sor	270	beépítetlen terület
1211223	980	1017	lakótelek Hajnal sor	1270	beépítetlen terület
1211223	981	1019	lakótelek Hajnal sor	1258	beépítetlen terület
1211223	982	1022	lakótelek Hajnal sor	1258	beépítetlen terület
1211223	983	1023	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	984	1026	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	985	1027	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	986	1030	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	987	1031	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	988	1032	lakótelek Vasvári P. u.	1259	beépítetlen terület
1211223	989	1034	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	990	1035	lakótelek Hajnal sor	1269	beépítetlen terület
1211223	991	1036	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	992	1037	lakótelek Hajnal sor	1259	beépítetlen terület
1211223	993	1039	lakótelek Hajnal sor	1285	beépítetlen terület
1211223	994	1040	lakótelek Hajnal sor	1285	beépítetlen terület
1211223	995	1041	lakótelek Hajnal sor	1286	beépítetlen terület
1211223	996	1042	lakótelek Hajnal sor	1285	beépítetlen terület
1211223	997	1043	lakótelek Vasvári P. u.	1285	beépítetlen terület
fkönyvi szám	leltári szám	hrsz.	megnevezés	terület (m2)	művelési ág
1211223	998	1044	lakótelek Vasvári P. u.	1282	beépítetlen terület
1211223	999	1045	lakótelek Hajnal sor	1282	beépítetlen terület
1211223	1000	1046	lakótelek Hajnal sor	1281	beépítetlen terület
1211223	1001	1047	lakótelek Vasvári P. u.	1281	beépítetlen terület
1211223	1002	1048	lakótelek Vasvári P. u.	1281	beépítetlen terület
1211223	1003	1049	lakótelek Hajnal sor	1281	beépítetlen terület
1211223	1004	1050	lakótelek Hajnal sor	1283	beépítetlen terület
1211223	1005	1051	lakótelek Vasvári P. u.	1282	beépítetlen terület
1211223	1007	3405	lakótelek Nagykopáncs	1899	beépítetlen terület
1211223	1039	1091	lakótelek Vasvári P. u.	1270	beépítetlen terület
1211223	1040	1092	lakótelek Vasvári P. u.	1290	beépítetlen terület
1211223	1041	1100	lakótelek Vasvári P. u.	1222	beépítetlen terület
1211223	1042	1101	lakótelek Vasvári P. u.	1222	beépítetlen terület
1211223	1044	3441	lakótelek Nagykopáncs	2127	beépítetlen terület
1211213	1056	1456	udvar Mezőhegyesi u. 71.	327	udvar
1211213	1059	2163	udvar Dugonics u. 4.	295	udvar
1211213	1060	2231/3	udvar Bajcsy u. 38.	49	udvar
1211223	1123	1107/5	Tk. Aradi u. beépítetlen	9945	telek
1211223	1126	3142/1	Tk. Szőlők u. beépítetlen	485	telek
1211223	1251	2001	beépített telek (Komló)	1882	telek
1211333	16	2261/1/A/23	Wallasky tér 1. B lph. fsz.3.		épület
1211333	17	1297	Kölcsey u. 4. lakás		épület
1211333	18	2348/1/A/43	Kossuth u. 16/A C/III.8. lakás		épület
1211333	20	829	Olajmalmi u. 2/A.		épület

1211333	23	2310/3	Békéssámsoni u. 4. szolg.lakás		épület
1211333	24	2348/3/A/24	Erzsébet u. 1. C/III/8. szolg.lakás		épület
1211333	25	2261/1/A/19	Wallasky tér 1. A lph. IV/19. lakás		épület
1211333	36	2348/1/A/24	Kossuth u. 16/A B/IV.12. lakás		épület
1211333	37	2348/3/A/24	Erzsébet u. 1. A/III/8. szolg.lakás		épület
1211333	38	2348/1/a/20	Kossuth u. 16/A B/III.8. lakás		épület
1211333	39	2348/3/A/21	Erzsébet 1. II/5. lakás		épület
1211333	1252	1549,66	Komló épület és üzletek		épület
1211333	1556	454	Tk. Szent István tér 1. Koppány gyűjtemény		épület
1211333	731	28	Tk. Álmos u. 1.sz.		lakóház és udvar
121113	621	3501	nádas zártkert	3077	zártkert
121113	889	3792	kert	2891	zártkert volt agyagbánya
121113	890	3793	kert	4102	zártkert volt agyaggödör
121113	891	3794	kert	1391	zártkert volt agyaggödör
121113	894	3946	kert zártkert	1318	zártkert
121113	914	2265	kert Érpárti sor	3692	kert
121113	1358	027	fásított terület	702	földterület
1211223	956	1125	beépített telek Aradi u.	27	telek
1211223	1054	997	udvar Hajnal sor	5742	udvar
1211223	1565	1053/9	Tk.Széchenyi u. Vásártér	117	beépítetlen terület
1218333	47	2	Rózsa Fürdő épület		épület
1211223	557	2	Tk. Kossuth u. 2. Rózsa Fürdő	4078	telek
1218333	40	2308/2	Rózsa Fürdő Gyógyászati épület		épület

7. A VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 azonosító számon, a „településképet meghatározó épület felújítása Tótkomlóson 1. célterületen” címmel benyújtott pályázat pozitív elbírálása érdekében szükséges további eljárás kezdeményezése

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a pályázat a régi mozi épületének korszerűsítésére irányult, melyet Tótkomlós Város Önkormányzata a Tótkomlós Városért Közalapítvánnyal konzorciumban nyújtott be 45.000.833,- Ft támogatási összeg igénylésével. A támogatási kérelmet az irányító hatóság elutasította, mondván, hogy a támogatási kérelemben megjelölt adatok és dokumentumok alapján a konzorcium tagjai a projektet nem közösen együttműködve valósítják meg, a tervezett fejlesztés megvalósításában kizárólag az Önkormányzat vesz részt és a Közalapítvány a beruházással kapcsolatos kiadásokat nem vállalta.

Tótkomlós Város Önkormányzata a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületet bízta meg a pályázat elkészítésével és benyújtásával. Az irányító hatósági döntésben foglaltakat a pályázati megvizsgálta és nem értett egyet az elutasító döntéssel. Az Egyesület munkaszervezete egy olyan javaslattal élt az Önkormányzat és a hasonló helyzetbe került pályázók felé, hogy ragadjanak meg minden eszközt arra, hogy a pályázat pozitív elbírálásban részesüljön. Ehhez minden szakmai segítséget megadnak. Elmondja, hogy egy polgári peres eljárásról lenne szó. Nagykamarás Község Önkormányzata elindítja a polgári peres eljárást. Elmondja, hogy van olyan pályázó, aki megvárja azt, hogy mi lesz a kimenetele a Nagykamarás Község Önkormányzata által elindított eljárásnak, és annak függvényében lesz, aki elindítja. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az

előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

- 1) a Magyarország Kormánya által meghirdetett VP6-7.2.1-7.4.1.1-16. kódszámú, a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítésére” vonatkozó 1. célterületre, a 1778208476 projektazonosító számon benyújtott pályázatot elutasító döntéssel szemben kezdeményezhető polgári peres eljárás megindítása, valamint*
- 2) a benyújtott támogatási kérelemnek, az ehhez kapcsolódó pályázati felhívásnak és IH közleményeknek az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságnál történő felülvizsgálata*

tárgyában döntéseit a Nagykamarás Község Önkormányzata által a hasonló eset kapcsán indítványozott polgári peres eljárás eredménye ismeretében hozza meg.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy az előterjesztés azt tartalmazza, hogy a peres eljárásban egy szegedi ügyvéd képviselné az Önkormányzatot. Véleménye szerint az Önkormányzatnak nincs veszíteni valója.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy egy precedens értékű perről lenne szó. Az eljárást a Miniszterelnökséget vezető miniszter ellen indítanák. Elmondja, hogy az egyeztetésen nem tudták meghatározni a per tárgyát sem. Jogi kérdésekben kell döntenet. Az eljárás megindítására a Pp. által meghatározott határidők vonatkoznak. A kereset benyújtásának három kimenetele lehet. A keresetet vagy elutasítják, vagy hiánypótlásra hívják fel őket, vagy idézést kapnak. Korábban nem volt példa polgári peres eljárás megindítására, ilyen esetben.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadva úgy határoz, hogy a Magyarország Kormánya által meghirdetett VP6-7.2.1-7.4.1.1-16. kódszámú, a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítésére” vonatkozó 1. célterületre, a 1778208476 projektazonosító számon benyújtott pályázatot elutasító döntéssel szemben kezdeményezhető polgári peres eljárás megindítása, valamint a benyújtott támogatási kérelemnek, az ehhez kapcsolódó pályázati felhívásnak és IH közleményeknek az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságnál történő felülvizsgálata tárgyában döntéseit a Nagykamarás Község Önkormányzata által a hasonló eset kapcsán indítványozott polgári peres eljárás eredménye ismeretében hozza meg.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

216/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 azonosító számon, a „településképet meghatározó épület felújítása Tótkomlóson 1. célterületen” címmel benyújtott pályázat pozitív elbírálása érdekében szükséges további eljárás kezdeményezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadva úgy határoz, hogy a Magyarország Kormánya által meghirdetett VP6-7.2.1-7.4.1.1-16. kódszámú, a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítésére” vonatkozó 1. célterületre, a 1778208476 projektazonosító számon benyújtott pályázatot elutasító döntéssel szemben kezdeményezhető polgári peres eljárás megindítása, valamint a benyújtott támogatási kérelemnek, az ehhez kapcsolódó pályázati felhívásnak és IH közleményeknek az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságnál történő felülvizsgálata tárgyában döntéseit a Nagykamarás Község Önkormányzata által a hasonló eset kapcsán indítványozott polgári peres eljárás eredménye ismeretében hozza meg.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Zsura Zoltán képviselő elhagyja az üléstermet.

8. Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” – Belterületi utak, járdák, hidak felújítása – című pályázathoz kapcsolódó kivitelező kiválasztására ajánlatkérés

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” - Belterületi utak, járdák, hidak felújítása – című pályázat vonatkozásában a kiviteli munkák elvégzésére az alábbi gazdasági szereplők részére rendelje el az ajánlatkérési felhívás megküldését:

- Fehér & Fehér Útépítő Kft. (5900 Orosháza, Szőlő krt. 9.);
- Köviép Építőipari és Kereskedelmi Kft. (5600 Békéscsaba, Külterület 01340);

- *Euro Mobil Plusz Kft. (5665 Mezőberény, Tanya u. 158.).*

Zsura Zoltán képviselő visszatér az ülésrembe.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” - Belterületi utak, járdák, hidak felújítása – című pályázat vonatkozásában a kiviteli munkák elvégzésére az alábbi gazdasági szereplők részére rendeli el az ajánlatkérési felhívás megküldését:

- *Fehér & Fehér Útépitő Kft. (5900 Orosháza, Szőlő krt. 9.);*
- *Köviép Építőipari és Kereskedelmi Kft. (5600 Békéscsaba, Külterület 01340);*
- *Euro Mobil Plusz Kft. (5665 Mezőberény, Tanya u. 158.).*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

217/2017. (X. 26.) kt. határozat:

Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” – Belterületi utak, járdák, hidak felújítása – című pályázathoz kapcsolódó kivitelező kiválasztására ajánlatkérés

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” - Belterületi utak, járdák, hidak felújítása – című pályázat vonatkozásában a kiviteli munkák elvégzésére az alábbi gazdasági szereplők részére rendeli el az ajánlatkérési felhívás megküldését:

- *Fehér & Fehér Útépitő Kft. (5900 Orosháza, Szőlő krt. 9.);*
- *Köviép Építőipari és Kereskedelmi Kft. (5600 Békéscsaba, Külterület 01340);*
- *Euro Mobil Plusz Kft. (5665 Mezőberény, Tanya u. 158.).*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: ajánlatkérés kiküldésének határideje: 2017. november 02.

9. A Békéscsabai Tankerületi Központ 2018-2022. közötti időszakra vonatkozó Fejlesztési Tervének véleményezése

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a Békéscsabai Tankerületi Központ által elkészített, a 2018-2022-ig terjedő időszakra vonatkozó, helyzetelemzésen alapuló, stratégiai irányokat magába foglaló Fejlesztési Tervet megismerte, azt megfelelőnek értékelte.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Fejlesztési Tervet.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

218/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Békéscsabai Tankerületi Központ 2018-2022. közötti időszakra vonatkozó Fejlesztési Tervének véleményezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központról szóló 134/2016. (VI. 10.) Kormányrendelet alapján a Békéscsabai Tankerületi Központ által elkészített, a 2018-2022-ig terjedő időszakra vonatkozó, helyzetelemzésen alapuló, stratégiai irányokat magában foglaló Fejlesztési Tervet megismerte, azt megfelelőnek értékelte és elfogadásra javasolja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, illetve értesítésre 2017. október 31.

10. A TOP-4.2.1-15. kódszámú, a „Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ eszközfelújítása” című projekttel kapcsolatban informatikai eszközök beszerzésére érkezett ajánlatok értékelése

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a TOP-4.2.1-15 kódszámú, a „Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ eszközfejlesztése” pályázat vonatkozásában az informatikai eszközöket a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Molnár Gábor egyéni vállalkozótól (5940 Tótkomlós, Wallaszky Pál tér 1. A lph., 3/15.) szerezzék be az ajánlatban megjelölt bruttó 1.014.710,- Ft vételár ellenében.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület a TOP-4.2.1-15 kódszámú, a „Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ eszközfejlesztése” pályázat vonatkozásában az informatikai eszközöket a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Molnár Gábor egyéni vállalkozótól (5940 Tótkomlós, Wallaszky Pál tér 1. A lph., 3/15.) szerzi be az ajánlatban megjelölt nettó 798.984,- Ft, azaz bruttó 1.014.710,- Ft vételár ellenében.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

219/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A TOP-4.2.1-15. kódszámú, a „Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ eszközfejlesztése” című projekttel kapcsolatban informatikai eszközök beszerzésére érkezett ajánlatok értékelése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-4.2.1-15 kódszámú, a „Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ eszközfejlesztése” pályázat vonatkozásában az informatikai eszközöket a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Molnár Gábor egyéni vállalkozótól (5940 Tótkomlós, Wallaszky Pál tér 1. A lph., 3/15.) szerzi be az ajánlatban megjelölt nettó 798.984,- Ft, azaz bruttó 1.014.710,- Ft vételár ellenében.

A Képviselő-testület az informatikai eszközök beszerzésére vonatkozó költségek fedezetét a pályázaton belül biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

11. A Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal a fogorvosi tevékenység ellátására kötött megbízási szerződés módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a fogorvosi körzetek lakosságszámának arányosításával az 1. fogorvosi körzet lakosságszáma emelkedett, mellyel megváltozott a rendelés finanszírozható heti óraszám is, heti 23 órától heti 25 órára. Erre való tekintettel Dr. Jónás Krisztina azzal a kéréssel kereste meg Tótkomlós Város Önkormányzatát, hogy a fentiek alapján módosítandó rendelési idő tekintetében hagyja jóvá a megbízási szerződés módosítását, melyet követően kezdeményezi működési engedélye módosítását a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályánál.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

220/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal a fogorvosi tevékenység ellátására kötött megbízási szerződés módosítása

1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal 2009. március 30. napján a Tótkomlós 1. számú fogorvosi körzetben fogorvosi tevékenység ellátására kötött megbízási szerződés módosítását jóváhagyja az alábbiak szerint:

„MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Mely létrejött

egyrésztől **Tótkomlós Város Önkormányzata** 5940 Tótkomlós, Fő út 1. (képviseli: dr. Garay Rita polgármester) **mint Megbízó,**

másrésztől **Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság** (képviselő: Dr. Jónás Krisztina, adószám: 22344793-2-04, cégjegyzékszám: 04-06-008508, székhely: 5667 Magyarbánhegyes, Kossuth u. 35/2.), **mint Megbízott**

között alulírott napon és helyen, a következők szerint:

1/ Felek rögzítik, hogy 2009. március 30. napján megbízási szerződést kötöttek a Tótkomlós 1. számú fogorvosi körzetben fogorvosi tevékenység ellátására. A megbízási szerződés módosítása a körzetre megállapított lakosságszám változása miatt szükséges.

2/ A megbízási szerződés 5) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„Megbízott rendelési ideje a következők szerint alakul:

<i>Hétfő:</i>	<i>12,00 – 16,00</i>
<i>Kedd:</i>	<i>7,00 – 12,30</i>
<i>Szerda:</i>	<i>11,00 – 17,00</i>
<i>Csütörtök:</i>	<i>7,00 – 12,30</i>
<i>Péntek:</i>	<i>7,00 – 11,00”</i>

A megbízási szerződés jelen módosítással nem érintett részei változatlan módon továbbra is hatályban maradnak.

A megbízási szerződés módosítása a módosított működési engedély jogerőre emelkedésének napjától hatályos.

Felek a megbízási szerződés módosítását, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírják.

Tótkomlós, 2017.

dr. Garay Rita
Tótkomlós Város Önkormányzat
polgármestere

Jónás-Dent Egészségügyi
Szolgáltató Betéti Társaság

2) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1) pontja szerinti megbízási szerződés módosítását aláírja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

12. A Mária emlékhely üzemeltetésének ügye

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy az alábbi elvek mentén folytasson tárgyalást a Tótkomlós Városért Közalapítvánnyal és a Békéscsabai Tankerületi Központtal a Mária emlékhely 2017. május 22-től 2017. szeptember 29-ig tartó időszakra vonatkozóan kimutatott vízfogyasztása költségeinek viselése ügyében:

- *a Bizottság javasolja, hogy az említett időszakot érintően a vízfogyasztás költségeit 50-50%-os arányban Tótkomlós Város Önkormányzata és a Tótkomlós Városért Közalapítvány viselje;*
- *a Bizottság javasolja, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzata által viselt költségek megfizetésére lehetőség szerint részletekben kerüljön sor.”*

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy nagyon megdöbbentő a fogyasztás mértéke. Nem tudja azt, hogy mi az oka a hatalmas vízfogyasztásnak.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a locsolórendszer lezárásra került.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Véleménye szerint a kis traktorral történő locsolás bevált. Megkérdezi, hogy nem lenne elegendő hetente kétszer locsolni a kis traktor tartályából a növényzetet?

dr. Garay Rita polgármester: Véleménye szerint a megoldás egy fűrt kút létesítése lenne. A problémát orvosolni kell.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy a Mária emlékhely tulajdonjogilag rendezetlen. Véleménye szerint az emlékhely a város tulajdona. A Mára emlékhely a város területén található. Nagyon kíváncsi lenne arra, hogy a Közalapítvány hogyan tudná rendezni ezt az összeget. Ez egy rejtély. Kaotikus állapotok uralkodnak. Ő a kezdeteknél javasolta azt, hogy létesítsenek fűrt kutat. A fűrt kút létesítésének költsége maximum 50.000,- Ft. Locsolni kell. A kút fűrése elmaradt. Ő is magas összegnek találja a kiszámlázott víz díját. Felkereste az Alföldvíz Zrt. vezérigazgatóját az ügyben, hogy szereljenek fel egy almérőt. Az almérőt fel is szerelték. Magas lett a vízfogyasztás mértéke. Elmondja, hogy a csepegtető rendszer forgalmazója sem értette a magas vízfogyasztást. Kiderült az, hogy valaki szándékosan állította el a berendezést. Elmondja, hogy tavasszal felújításra kerül a nagykopáncsi kápolna, és a templom is. A szünetben beszélt a püspök úrral. Véleménye szerint ezek a dolgok színesítik Tótkomlós városát. Elmondja, hogy a kiszámlázott vízdíj tartalmazza a csatornahasználati díjat is. A víz nagy részét azonban öntözésre használták. Elmondja, hogy egy kérelemmel kell fordulni az Alföldvíz Zrt. felé. Elmondja, hogy ő nagyon szívesen segít a köztes tárgyaláson. Ezt a problémát meg kell oldani. A jövőben rendezni kellene az emlékhely tulajdonjogát is.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a Bizottság azt javasolta a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy folytasson tárgyalást a Tótkomlós Városért Közalapítvánnyal és a Békéscsabai Tankerületi Központtal a Mária emlékhely 2017. május 22-től 2017. szeptember 29-ig tartó időszakra vonatkozóan kimutatott vízfogyasztása költségeinek viselése ügyében.

Varga András alpolgármester: Megkérdezi, hogy a 691.326,- Ft csak a csatornahasználatra vonatkozik?

dr. Garay Rita polgármester: Válaszolva Varga András alpolgármester kérdésre elmondja, hogy a 691.326,- Ft a vízdíjra és a csatornahasználatra vonatkozik.

Varga András alpolgármester: Tudomása szerint a csatornahasználati díj magasabb, mint a vízdíj. Véleménye szerint az Alföldvíz Zrt.-vel történő egyeztetésen el kellene érni azt, hogy a Zrt. tekintsen el a csatornahasználati díjtól.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy miért kellett rákötni az iskola vízvezeték rendszerére? Véleménye szerint nem kellene különbséget tenni szobor és szobor között. Más szobrok és emlékhelyek nincsenek ilyen kedvező helyzetben. Megkérdezi, hogy a világítás díja kit terhel? Elmondja, hogy a Mária emlékhelytől pár méterre található a játszótér. A játszótéren nincs víz. A gyermekek nem tudnak inni, kezet mosni. Véleménye szerint meg kellene becsülni a jövő nemzedékét. Megkérdezi, hogy mi a fontos?

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy nagyon sok fontos dolog van. Elmondja, hogy a játszótér 10 évvel ezelőtt épült meg egy vállalkozó segítségével. Akkor gyorsan kellett cselekedni. Akkoriban az óvoda felőli részen szerették volna megnyitni a kerítést. A liget elfogadhatatlan állapotban van. Kulturált illemhelyet kellene kialakítani. Elmondja, hogy fűrt kútra is szükség lenne.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az emlékhely villamos energia fogyasztása a közvilágításhoz tartozik, annak része.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy a Mária emlékhelyet szívesen látogatják a lakosok. Ezt támogatni kellene. Egy cél van. A problémát meg kellene oldani.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a problémát meg kellene oldani. Közel 1.300 m³ vizet használtak el. 1,5 nagymedencényi víz ment el locsolásra.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a problémát meg kellene oldani. A Bizottság tett egy javaslatot. Előre kellene gondolkozni.

Varga András alpolgármester: Egyetért Laukó Zsuzsanna képviselő javaslatával. Elmondja, hogy egy fűrt kút létesítése jóval magasabb összegbe kerül, mint 50.000,- Ft. Véleménye szerint a locsolás slaggal is megoldható. A rózsáknak szerinte napfényre van szükségük.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Egyetért a Bizottság javaslatával. Minden szobor egyformán fontos.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy nagyon sajnálja azt, hogy Laukó Zsuzsanna képviselő ilyen véleményen van. Megkéri Laukó Zsuzsannát arra, hogy használja a „kobakját”. Számára a Mária szellemiség többet mond. Tiszteletben tartja Laukó Zsuzsanna véleményét. Véleménye szerint nem lenne jót a gyönyörű térkőnek az, hogy ha azon traktorral közlekednének. A Mária nem egy szobor, hanem egy emlékhely. Véleménye szerint az emlékhelyre büszkének kellene lenni. A virágokat öntözni kell. Egy vállalkozó ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy megvásárolja a szivattyút.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Ki kéri magának azt, hogy Takács Ferenc tanácsnok „hülyének” nézi. Minden szobor egyformán fontos. Minden szobor köztéren áll. Minden szobor fontos valakinek. A virágokat egyformán kellene locsolni.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ritka pillanat az, amikor Varga Andrással egyetért. Egy kút fűrése többbe kerül, mint 50.000,- Ft. A kút meg kell tervezetni, stb.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy nem ellenzi a kút fűrést. Továbbá elmondja, hogy a játszóteret képviselői felajánlásokból építették meg, melyre a legmagasabb összeget Gyivicsán György ajánlotta fel. Elmondja, hogy a rózsáknak szükségük lenne a napfényre, azonban a ligetben nem kapnak elég napfényt.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy nem gondolta volna azt, hogy a Mária emlékhely ilyen nagy vihart kavart. Ennyi erővel le is bonthatják. Aszfaltozzanak be mindent. Ez biztos jó valakinek. Valóban minden szobor egyforma. Véleménye szerint egy kút fűrése nem jelent magas összeget.

Varga András alpolgármester: Pontot kíván tenni a dolog végére, mert Takács Ferenc most már a szobor elbontásáról beszél, majd a piacon máshogy mesél a témáról. Felajánl a tiszteletdíjából 50.000,- Ft-ot a kút megfűrésére.

Bedőné Skoda Ilona a Tótkomlós Városért Közalapítvány kuratóriumának elnöke: Elmondja, hogy a következő év költségvetése 2018. február 15-ig kerül elfogadásra. Elmondja, hogy a locsolás elzárásra került. Januárig el kell készíteni a költségvetés tervezetét. A kút fűrésének költségeit alaposan meg fogja vizsgálni. A következő öntözési időszak tavasszal kezdődik, addig lehetőségük van a slaggal történő locsolásra.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Benyó Pál képviselőtől, hogy a téli időszakban meg tudják-e oldani a locsolást slaggal?

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a téli időszakban nem kell öntözni a rózsát. Elmondja, hogy a Békéssámsoni úton a rózsák gyönyörűek voltak, mégsem locsolták. A rózsák télen nyugalmi állapotban vannak. Kéri, hogy térjenek vissza a napirendi pont tárgyalásához. Elmondja, hogy lehetőség van a képviselői tiszteletdíjból történő felajánlásra.

Varga András alpolgármester: Megkéri a jegyző asszonyt arra, hogy szó szerinti jegyzőkönyvvezetés történjen e téma kapcsán. A szeptember havi soros ülésen az Óvoda fejlesztése kapcsán gumiszőnyeg kiépítésére ajánlották fel a tiszteletdíjukat, mégis homokot raktak a hinta alá. Amennyiben a költségvetést nem terheli további költség, úgy ő 50.000,- Ft-ot ajánl fel. Azért ennyit, mert Takács Ferenc tanácsnok azt állítja, hogy ennyi pénzből meg lehet valósítani a kút fúrását.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Erzsébet ligetben létesített Mária emlékhely 2017. május 22-től 2017. szeptember 29-ig tartó időszakra vonatkozó vízfogyasztása (mely műszakilag jelenleg a Jankó János Általános Iskola és Gimnáziumot is ellátó ivóvízvezetékre történő rákötéssel valósul meg) ügyében az alábbiak szerint határoz:

1) *A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az almérő működésének ideje alatt (2017. június 14. – 2017. július 17.) egyértelműen megállapítható az emlékhelynél fogyasztott víz mennyisége.*

2) *A Képviselő-testület megállapítja, hogy tekintettel arra, hogy a 2017. május 22-től 2017. június 13-ig, illetve a 2017. július 18-tól 2017. szeptember 29-ig tartó időszakokban almérő nem volt a rendszerbe iktatva, az emlékhely és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium vízfogyasztása dokumentáltan, külön-külön nem kimutatható.*

3) *A Képviselő-testület az emlékhely 2017. május 22-től 2017. szeptember 29-ig tartó időszakban történt vízfogyasztása költségeinek viselése vonatkozásában egyetért azzal, hogy a polgármester folytasson egyeztetést a Békéscsabai Tankerületi Központtal, valamint az Alföldvíz Zrt-vel az elfogyasztott vízmennyiség – kedvezőbb díjtételű -, locsolási célra történt felhasználása elismerése és az elfogyasztott víz mennyiségének megállapítása érdekében. A Képviselő-testület javasolja, hogy az elfogyasztott vízmennyiség után fizetendő díjat 50-50%-os arányban a Tótkomlós Városért Közalapítvány és – lehetőleg részletekben történő teljesítéssel - Tótkomlós Város Önkormányzata viselje.*

4) *A Képviselő-testület az emlékhely vízvételezése műszaki megoldásával kapcsolatban kéri a Tótkomlói Polgármesteri Hivatalt és a Tótkomlós Városért Közalapítványt, hogy kérjen árajánlatot fúrt kút létesítésére.*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban foglalt végrehajtása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket, folytasson egyeztetést a Békéscsabai Tankerületi Központtal, a Tótkomlós Városért Közalapítvánnyal és az Alföldvíz Zrt-vel.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

221/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Mária emlékhely üzemeltetésének ügye

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Erzsébet ligetben létesített Mária emlékhely 2017. május 22-től 2017. szeptember 29-ig tartó időszakra vonatkozó vízfogyasztása (mely műszakilag jelenleg a Jankó János Általános Iskola és Gimnáziumot is ellátó ivóvízvezetékre történő rákötéssel valósul meg) ügyében az alábbiak szerint határoz:

3) A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az almérő működésének ideje alatt (2017. június 14. – 2017. július 17.) egyértelműen megállapítható az emlékhelynél fogyasztott víz mennyisége.

4) A Képviselő-testület megállapítja, hogy tekintettel arra, hogy a 2017. május 22-től 2017. június 13-ig, illetve a 2017. július 18-tól 2017. szeptember 29-ig tartó időszakokban almérő nem volt a rendszerbe iktatva, az emlékhely és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium vízfogyasztása dokumentáltan, külön-külön nem kimutatható.

3) A Képviselő-testület az emlékhely 2017. május 22-től 2017. szeptember 29-ig tartó időszakban történt vízfogyasztása költségeinek viselése vonatkozásában egyetért azzal, hogy a polgármester folytasson egyeztetést a Békéscsabai Tankerületi Központtal, valamint az Alföldvíz Zrt-vel az elfogyasztott vízmennyiség – kedvezőbb díjtételű -, locsolási célra történt felhasználása elismerése és az elfogyasztott víz mennyiségének megállapítása érdekében. A Képviselő-testület javasolja, hogy az elfogyasztott vízmennyiség után fizetendő díjat 50-50%-os arányban a Tótkomlós Városért Közalapítvány és – lehetőleg részletekben történő teljesítéssel - Tótkomlós Város Önkormányzata viselje.

4) A Képviselő-testület az emlékhely vízvételzése műszaki megoldásával kapcsolatban kéri a Tótkomlói Polgármesteri Hivatalt és a Tótkomlós Városért Közalapítványt, hogy kérjen árajánlatot fűtő kút létesítésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak végrehajtása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket, folytasson egyeztetést a Békéscsabai Tankerületi Központtal, a Tótkomlós Városért Közalapítvánnyal és az Alföldvíz Zrt-vel.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

13. A településképi rendelet, a Helyi Építési Szabályzat módosítása, és a Települési Arculati Kézikönyv készítésével kapcsolatos tervezői feladatok ellátására tervező kiválasztása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényben, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendeletben meghatározott feladatok ellátásával, különös tekintettel a települési rendelet, a Helyi Építési Szabályzat módosítása és a településképi arculati kézikönyv képviselő-testületi döntésre történő tervezői szakmai előkészítésével a Papp Ádám Építéstudió Kft-t (6720 Szeged, Arany János utca 7.) bizza meg bruttó 1.524.000,- Ft díj ellenében.

A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bruttó 1.524.000,- Ft összegű díj 450.000 Ft összegű részének pénzügyi fedezetét az e célra kapott központi költségvetési támogatás terhére biztosítsa 2017. december 31-ei fizetési határidővel, a díj fennmaradó 1.074.000,- Ft összegű részének pénzügyi fedezetét pedig tervezze be az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe, 2018. március 31. napi fizetési határidő megjelölésével.”

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy a Szabadság térnél lévő bódé csúnyítja a környezetet. Megkérdezi, hogy az említett bódé mikor kerül elbontásra?

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a településképi arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatban lesz társadalmi egyeztetés, ahol ezt a kérdést fel lehet majd tenni.

Takács Ferenc tanácsnok: Megkérdezi, hogy a bódé használatával kapcsolatban fizetik-e a közterület használati díjat?

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a bódé tulajdonosa a 2016. évben megfizette a közterület használati díjat, a 2017-es fizetésről nincs információja.

Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Jelzi, hogy a kérdésre nem tud jelen pillanatban választ adni. Utánanézi a dolognak.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy ennyi erővel ő is kiállhatna az utcára és árulhatna. A bódé nem illik bele a város képébe. El kell bontani a bódét.

dr. Garay Rita polgármester: Meg kell vizsgálni azt, hogy a bódé tulajdonosa fizeti-e a közterület használati díjat. Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy a bizottság által javasolt fizetési konstrukcióról egyeztettek Papp Ádám tervezővel. A tervező a javasolt fizetési konstrukciót szóban elfogadta.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényben, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendeletben

meghatározott feladatok ellátásával, különös tekintettel a települési rendelet, a Helyi Építési Szabályzat módosítása és a településképi arculati kézikönyv képviselő-testületi döntésre történő tervezői szakmai előkészítésével a Papp Ádám Építéstudió Kft-t (6720 Szeged, Arany János utca 7.) bizza meg bruttó 1.524.000,- Ft díj ellenében.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a bruttó 1.524.000,- Ft összegű díj 450.000 Ft összegű részének pénzügyi fedezetét a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséből nyújtott forrás terhére biztosítja 2017. december 31-ei fizetési határidővel, a díj fennmaradó 1.074.000,- Ft összegű részének pénzügyi fedezetét pedig betervezi az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe, 2018. március 31. napi fizetési határidő megjelölésével.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

222/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A településképi rendelet, a Helyi Építési Szabályzat módosítása, és a Települési Arculati Kézikönyv készítésével kapcsolatos tervezői feladatok ellátására tervező kiválasztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényben, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendeletben meghatározott feladatok ellátásával, különös tekintettel a települési rendelet, a Helyi Építési Szabályzat módosítása és a településképi arculati kézikönyv képviselő-testületi döntésre történő tervezői szakmai előkészítésével a Papp Ádám Építéstudió Kft-t (6720 Szeged, Arany János utca 7.) bizza meg bruttó 1.524.000,- Ft díj ellenében.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a bruttó 1.524.000,- Ft összegű díj 450.000 Ft összegű részének pénzügyi fedezetét a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséből nyújtott forrás terhére biztosítja 2017. december 31-ei fizetési határidővel, a díj fennmaradó 1.074.000,- Ft összegű részének pénzügyi fedezetét pedig betervezi az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe, 2018. március 31. napi fizetési határidő megjelölésével.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

14. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése 2018/2019. tanév vonatkozásában

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága egyetért a Békés Megyei Kormányhivatal 2018/2019. tanévre szóló, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezetében foglaltakkal és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

223/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése 2018/2019. tanév vonatkozásában

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala által a 2018/2019. tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak tervezetével egyetért. Tótkomlós település közigazgatási területén a kötelező felvételt biztosító iskola a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.).

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, a határozat Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala részére történő megküldésére: 2017. október 31.

15. A Szlovák Néprajzi Ház, a Szlovák Tájház valamint a Szlovák Néprajzi Gyűjtemény névmódosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a Képviselő-testület részére a gyűjtemények névmódosítására vonatkozóan az alábbi javaslatot teszi:

gyűjtemény címe:	a gyűjtemény jelenlegi neve:	a gyűjtemény új megnevezésére tett javaslat:
5940 Tótkomlós, Széchenyi István utca 11.	Szlovák Tájház	Tótkomlói Szlovák Tájház
5940 Tótkomlós, Szent István tér 2.	Szlovák Néprajzi Gyűjtemény	Koppány János Szlovák Néprajzi Gyűjtemény
5940 Tótkomlós, Szép utca 5.	Szlovák Néprajzi Ház	Tótkomlói Szlovák Emlékház

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja a Szlovák Néprajzi Gyűjtemény kapcsán, hogy azért javasolták az emlékház kifejezést szerepeltetni a névben, mert Szokolaynak több saját festménye található az épületben. Véleménye szerint az Emlékház teret adhat más kiállításoknak is.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

224/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A Szlovák Néprajzi Ház, a Szlovák Tájház valamint a Szlovák Néprajzi Gyűjtemény névmódosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az Alapító okirat módosításának a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése napjának hatályával – az alábbiak szerint módosítja a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító okiratát:

A Képviselő-testület a költségvetési szerv telephelyeként működő közérdekű muzeális kiállítóhelyek hivatalos elnevezését az alábbiak szerint állapítja meg:

Tótkomlói Szlovák Tájház	5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 9.
Koppány János Szlovák Néprajzi Gyűjtemény	5940 Tótkomlós, Szent István tér 2.
Tótkomlói Szlovák Emlékház	5940 Tótkomlós, Szép utca 5.

II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban elrendelt módosításnak megfelelően, továbbá az alapító okirat tartalmi elemeire vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a törzskönyvi bejegyzéshez szükséges Módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű Alapító okiratot szerkessze meg, írja alá, majd intézkedjen a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránt.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Kvasznvoszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző

Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető

Határidő: Magyar Államkincstár értesítésére 2017. november 10.

16. Rendelkezési alapból történő támogatás

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

225/2017. (X. 26.) kt. határozat:
Rendelkezési alapból történő támogatás

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a
Rendelkezési Alapból a következő szervezetet támogatja:

Szervezet	A támogatás felhasználásának célja	Összeg (Ft)
Boldog Mosolyért Alapítvány	Eszközvásárlás fedezésére	201 100.-
Összesen:		201 100.-

A támogatásról a felhasználást követően, de legkésőbb 2018. június 30-ig el kell számolni.

Amennyiben a támogatott az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni. A támogatások jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót visszafizetési kötelezettség terheli.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a költségvetés határozat szerinti módosításának előkészítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: A határozat kiközlése: 2017. november 15.

A költségvetési rendelet módosítására: 2017. novemberi soros ülés

17. Együttműködés a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési kamarával

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamarával a 2017. november 3-án magtartandó kamarai választásokkal összefüggésben történő együttműködése keretében a Kamara Helyi Kamarai Választási Bizottságába póttagnak Deák-Fogarasi László Ede 5940 Tótkomlós, Bocskai utca 23. szám alatti lakost delegálja, amennyiben nevezett személy a jelölést elfogadja.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy egyeztettek Deák-Fogarasi László Edével. Deák-Fogarasi László Ede a megbízatást nem tudja vállalni, elutaznak. Javasolja, hogy a Képviselő-testület Kovácsné Csiszár Klára 5940 Tótkomlós, Aradi út 27. szám alatti lakost delegálja póttagnak a bizottságba.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamarával a 2017. november 3-án magtartandó kamarai választásokkal összefüggésben történő együttműködése keretében a Kamara Helyi Kamarai Választási Bizottságába póttagnak Kovácsné Csiszár Klára 5940 Tótkomlós, Aradi út 27. szám alatti lakost delegálja.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

226/2017. (X. 26.) kt. határozat:

Együttműködés a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési kamarával

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamarával a 2017. november 3-án magtartandó kamarai választásokkal összefüggésben történő együttműködése keretében a Kamara Helyi Kamarai Választási Bizottságába póttagnak Kovácsné Csiszár Klára 5940 Tótkomlós, Aradi út 27. szám alatti lakost delegálja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

18. A „Kömlösi Szlovákokért” „Za Kömlósskych Slovákov” Alapítvány részére megállapított önkormányzati támogatás felhasználásának módosítására vonatkozó kérelem

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

227/2017. (X. 26.) kt. határozat:

A „Komlói Szlovákokért” „Za Komlósskych Slovákov” Alapítvány részére megállapított önkormányzati támogatás felhasználásának módosítására vonatkozó kérelem

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a „Komlói Szlovákokért” „Za Komlósskych Slovákov” Alapítvány a részére - a Tótkomlós Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelete alapján - megállapított önkormányzati támogatást a pályázatában korábban megjelölttől eltérő célra is (harmonikához heveder beszerzése, kottatartók beszerzése) felhasználhassa.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, illetve a határozat kiközlésére 2017. november 15.

19. Egyebek

dr. Garay Rita polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2017. november 6-án a Polgármesteri Hivatalban áramszünet miatt az ügyfélfogadás szünetel, a következő napon, kedden – rendhagyó módon – egész napos ügyfélfogadás lesz.

Zsura Zoltán képviselő: Zárt ülés elrendelését kezdeményezi.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.



dr. Garay Rita
dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

JELLENLÉTI ÍV
TÓTKOMLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2017. október 26-ai soros, nyílt ülésen megjelentekről

képviselők	aláírás
Dr. Garay Rita polgármester	
Mótyovszki Róbert alpolgármester	
Benyó Pál képviselő	
Laukó Zsuzsanna képviselő	
Dr. Libor Zsuzsanna képviselő	
Malya György képviselő	
Takács Ferenc tanácsnok	
Tuska Pálné képviselő	
Zsura Zoltán képviselő	
<u>Meghívottak:</u>	
Simonka György országgyűlési képviselő	
Lustyikné dr. Papp Anikó a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetője	
Varga András alpolgármester	
Kvasznovszkyne Szilasi-Horváth Krisztina jegyző	
Stübéné dr. Borsodi Olga aljegyző	
Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető	
Hegedűsné Varga Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző	
Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző	
Vereb Edit műszaki ügyintéző	
Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla műszaki ügyintéző	
Malya András külsős bizottsági tag	
Boros Imre külsős bizottsági tag	

Hovorka István külsős bizottsági tag

Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető

Moravszki Gábor külsős bizottsági tag

Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető

Czirléné Kovács Tímea külsős bizottsági tag

Kovácsné Halász Éva intézményvezető

Malyáné Lestyán Anna intézményvezető

Krcsméri János intézményvezető

Mihály Rita ügyvezető

Hajduk Lászlóné intézményvezető

Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgáló

Dékány László a Felügyelő Bizottság elnöke

Dr. Bohács Gábor a Felügyelő Bizottság tagja

Hrivnák Mihály a Felügyelő Bizottság tagja

Horváth Henrik a TUE elnöke

Bedőné Skoda Ilona a Tótkomlós Városért
Közalapítvány elnöke

László Dávid a TTC elnöke

Dr. Jónás Krisztina fogszakorvos

Ondrejó Anna a Komlói Szlovákokért
Alapítvány elnöke

Kovács András

Juhász Péter

Balogh Tamás

Bohacsne Nyiregyhazi Zsuzsanna

Kovacs Csizsar Klara

Kovacsne Halasz Eva

Mihaly Rita

Hajduk Laszloné

Horvath Henrik

Bedone Skoda Ilona

Ondrej Anna